



बुद्ध का संदेश

लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाजगंज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।

सोमवार, 13 सितंबर 2021 सिद्धार्थनगर संस्करण

www.budhakasandesh.com

वर्ष: 08 अंक: 268 पृष्ठ 8 आमंत्रण मूल्य 2/-रूपया

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569 सम्पादक : राजेश शर्मा उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

भूपेंद्र पटेल होंगे गुजरात के अगले मुख्यमंत्री विधायक दल की बैठक में लगी मुहर

अहमदाबाद। विजय रूपाणी के मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा देने के बाद गुजरात का अगला मुख्यमंत्री कौन होगा ? इस पर लगातार चर्चा जारी थी। लेकिन हर बार की तरह इस बार भी भाजपा ने सभी को चौंका दिया है। मुख्यमंत्री पद के लिए जो नाम चल रहे थे वो सब पीछे रह गए और भूपेंद्र पटेल के नाम पर मुहर लगी है।



प्राप्त जानकारी के मुताबिक भूपेंद्र पटेल गुजरात के अगले मुख्यमंत्री होंगे। आनंदीबेन पटेल के बेहद करीबी माने जाने वाले भूपेंद्र पटेल के नाम का प्रस्ताव स्वयं विजय रूपाणी ने विधायक दल की बैठक में रखा। केंद्रीय

मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने विजय खिलौसे। जमीन से जुड़ा नेता माने जाने वाले भूपेंद्र पटेल घाटलोडिया क्षेत्र से चुनकर विधानसभा पहुंचे थे। विजय रूपाणी ने शनिवार को मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा दे दिया था। उन्होंने अगले साल राज्य में होने वाले विधानसभा चुनाव से पहले अचानक इस्तीफे की घोषणा की। अभी यह स्पष्ट नहीं है कि रूपाणी ने किस वजह से इस्तीफा दिया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के गृह राज्य गुजरात की 182 विधानसभा सीटों के लिए दिसंबर 2022 में चुनाव होने हैं।

अप्रांसगिक हो गया जी-23, वीरप्पा मोइली बोले- प्रशांत किशोर को कांग्रेस में किया जाए शामिल

नयी दिल्ली। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता एम वीरप्पा मोइली ने रविवार को कहा कि कुछ नेताओं ने जी-23 (23 असहमत नेताओं का समूह) का "दुरुपयोग" किया और कहा कि अगर कोई भी व्यक्ति अब भी इस समूह के बने रहने का समर्थन करता है तो यह "निहित स्वार्थ" के लिए होगा क्योंकि सोनिया गांधी के नेतृत्व में पार्टी में सुधार पहले ही शुरू हो चुका है। पूर्व केंद्रीय मंत्री ने चुनाव रणनीतिकार प्रशांत किशोर को कांग्रेस में शामिल किए जाने का भी पुरजोर समर्थन किया और कहा कि उनको पार्टी में लेने का विरोध करने वाले "सुधार विरोधी" हैं। पीटीआई-के

खिलाफ काम करने का निहित स्वार्थ है, जोकि हम नहीं सोचते और असल में इसका विरोध करते हैं।" उन्होंने कहा कि कोई भी अगर जी-23 का फिर से इस्तेमाल करता है तो वह भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस और उसकी विरासत का बहुत बड़ा नुकसान कर रहा है। साथ ही कहा कि ऐसे कार्य कांग्रेस के दुश्मनों की मदद करेंगे। मोइली की इन टिप्पणियों का महत्व इसलिए है क्योंकि जी-23 के कई नेताओं ने या तो इससे दूरी बना ली है या पिछले साल उनके द्वारा लिखे गए पत्र के बाद चुप हो गए हैं। सोनिया गांधी को पत्र लिखने वाले 23 नेताओं के उस समूह में से जितने प्रसाद भाजपा में शामिल हो गए हैं।

आतंकवाद-रोधी क्षमताओं को बढ़ाने की दिशा में पीएम मोदी जल्द शुरू कर सकते हैं नेटग्रिड

नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा राष्ट्रीय खुफिया ग्रिड (नेटग्रिड) को जल्द ही शुरू करने की उम्मीद है। इसका लक्ष्य भारत की आतंकवाद-रोधी क्षमताओं को बढ़ाने के लिए अत्याधुनिक प्रौद्योगिकी प्रदान करना है। सूत्रों ने यह जानकारी दी है। सूत्रों ने बताया कि महत्वाकंक्षी इलेक्ट्रॉनिक डेटाबेस का अंतिम तादात्म्य और परीक्षण किया जा रहा है ताकि इसे शुरू किया जा सके। मुंबई में 26 नवंबर 2008 को किए गए आतंकवादी हमले के बाद इसका विचार आया था। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने हाल में संकेत दिया था कि नेटग्रिड को जल्द ही शुरू किया जा सकता है। इसकी अन्वेषण

यह है कि आतंकवादियों को लेकर सूचनाओं का निर्बाध और सुरक्षित डेटाबेस हो। शाह ने पुलिस अनुसंधान और विकास ब्यूरो (बीपीआरडी) के चार सितंबर को 51वें स्थापना दिवस कार्यक्रम में कहा था, "अगर कोरोना (कोविड-19) नहीं आया होता तो प्रधानमंत्री नेटग्रिड को देश को समर्पित कर चुके होते। मुझे उम्मीद है कि प्रधानमंत्री जल्दी ही नेटग्रिड को देश को समर्पित करेंगे।" नेटग्रिड की अवधारणा एक ऐसे तंत्र के रूप में की गई है जो डेटा की मदद से संदिग्धों का पता लगाए और आतंकवादी हमलों को रोके तथा उसकी आग्रजन, बैंकिंग, व्यक्तिगत आयकर, हवाई व ट्रेन यात्रा जैसी गुप्त सूचना तक पहुंच हो। मुंबई में 2008 में हुए 26/11 के हमलों के दौरान आतंकवादियों ने शहर की घेराबंदी की, जिसने इस खामी को उजागर किया कि सुरक्षा एजेंसियों के पास अहम सूचनाओं को देखने के लिए कोई तंत्र ही नहीं है। प्रथम चरण की योजना के तहत 10 उपयोगकर्ता एजेंसियों और 21 सेवा प्रदाताओं को नेटग्रिड से जोड़ा जाएगा जबकि बाद के चरणों में करीब 950 संगठनों को इससे जोड़ा जाएगा। बाद के वर्षों में एक हजार से ज्यादा संगठनों को नेटग्रिड से जोड़ा जाएगा। इन डेटा स्रोतों में आग्रजन प्रवेश व निकास संबंधी जानकारी, बैंक संबंधी व आर्थिक लेन-देन तथा फोन का रिकॉर्ड शामिल होगा। देश की प्रतिष्ठित संघीय एजेंसियों की नेटग्रिड डेटाबेस तक पहुंच होगी। इनमें केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो, राजस्व खुफिया

निदेशालय, प्रवर्तन निदेशालय, केंद्रीय अप्रत्यक्ष कर एवं सीमाशुल्क बोर्ड, केंद्रीय प्रत्यक्ष कर (आयकर विभाग के लिए), कैबिनेट सचिवालय, खुफिया ब्यूरो, जीएसटी एंड टैक्स एंड फिफ्टा महानिदेशालय, स्वापक नियंत्रण ब्यूरो, वित्तीय खुफिया इकाई और राष्ट्रीय अन्वेषण अभिकरण शामिल हैं। अमेरिका के संदिग्ध आतंकवादी डेविड हेडली की वर्ष 2006 से 2009 के बीच भारत की कई यात्राओं के दौरान देश में उसकी आवाजाही का पता लगाने में खुफिया और प्रवर्तन एजेंसियों को त्वरित सूचना की कमी को एक प्रमुख कारण माना जाता है। हेडली ने मुंबई हमलों को अंजाम देने वाले पाकिस्तान स्थित आतंकवादी समूह लश्कर-ए-तैयबा को लक्ष्यों की अहम सूचनाएं और वीडियो मुहैया कराए थे, जिसमें विदेशियों समेत 166 लोग मारे गए थे। सुरक्षा मामलों की कैबिनेट समिति (सीसीएस) ने 3,400 करोड़ रुपये की नेटग्रिड परियोजना को 2010 में मंजूरी दे दी थी, लेकिन 2012 के बाद इसका काम धीमा हो गया। वर्ष 2014 में सत्ता में आए मोदी ने नेटग्रिड को पुनर्जीवित करने के लिए निर्देश दिए।



कांग्रेस ने तेलंगाना इकाई के लिए राजनीतिक मामलों की समिति का किया गठन, मनिकम टैगोर संभालेंगे कमान

नयी दिल्ली। कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी ने पार्टी की तेलंगाना इकाई के लिए राजनीतिक मामलों की समिति का गठन किया है और मनिकम टैगोर को उसका अध्यक्ष नियुक्त किया है। टैगोर राज्य के कांग्रेस प्रभारी भी हैं। मोहम्मद शब्बीर अली समिति के संयोजक होंगे। समिति के अन्य सदस्यों में तेलंगाना कांग्रेस के अध्यक्ष ए रवंत रेड्डी, वरिष्ठ नेता मल्लू बी. विक्रमार्क, वी हनुमंत राव, पी लक्ष्मैया, के जना रेड्डी और एन उत्तम कुमार रेड्डी शामिल हैं। इसके अलावा टी जीवन रेड्डी, रेणुका चौधरी, पी बलराम नाइक, कोमाटिरेड्डी वेंकट रेड्डी, डी श्रीधर बाबू, पोडुम वीरैया, अनसूया (सीधक्का) और कोमाटिरेड्डी राजगोपाल रेड्डी भी समिति के सदस्य होंगे। इसके अलावा, सभी राज्य इकाई कांग्रेस अध्यक्षों, कार्यकारी अध्यक्षों, अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी द्वारा अनुमोदित समितियों के सभी अध्यक्षों, तेलंगाना के सभी एआईसीसी सचिवों और तेलंगाना के सभी एआईसीसी प्रभारी सचिवों को भी राजनीतिक मामलों की समिति के सदस्यों के तौर पर शामिल किया गया है।



अरविंद केजरीवाल तीसरी बार बने आप के राष्ट्रीय संयोजक, राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक में हुआ ऐलान

नयी दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल आम आदमी पार्टी (आप) की राष्ट्रीय कार्यकारिणी की रविवार को हुई बैठक में लगातार तीसरी बार पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक निर्वाचित हुए। एक आधिकारिक बयान में यह जानकारी दी गई। बयान में बताया गया कि पार्टी नेताओं- पंकज गुप्ता और एन डी गुप्ता को क्रमशः सचिव और पार्टी कोषाध्यक्ष चुना गया है। इन पदाधिकारियों का निर्वाचन पांच साल के लिए हुआ है। आम आदमी पार्टी की राष्ट्रीय कार्यकारिणी ने शनिवार को केजरीवाल समेत 34 सदस्यीय नयी कार्यकारिणी का चुनाव किया। बयान में कहा गया कि रविवार को डिजिटल तरीके से हुई पार्टी की नवनिर्वाचित राष्ट्रीय कार्यकारिणी की पहली बैठक में



एक राष्ट्रीय संयोजक, राष्ट्रीय सचिव सत्येंद्र जैन, इमरान हुसैन, राजेंद्र पाल गौतम, राघव चड्ढा, आतिशी, राखी बिडला समेत अन्य शामिल हैं। बयान में बताया गया कि कार्यकारिणी के सभी सदस्यों ने सर्वसम्मति से पार्टी के वरिष्ठ नेता अरविंद केजरीवाल को राष्ट्रीय संयोजक चुनने पर सहमति जताई। राष्ट्रीय कार्यकारिणी के सदस्यों ने सर्वसम्मति से वरिष्ठ नेता पंकज गुप्ता को राष्ट्रीय सचिव और एन डी गुप्ता को राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष चुना। कार्यकारिणी के सदस्यों पर सहमति जताई। बयान में कहा गया, "केजरीवाल पार्टी और उसकी विचारधारा के लिए बेहद अभूतपूर्व समय में भी खड़े रहे और लगातार तीसरी बार इस पद के लिए उनको चुनना बुद्धिमाना भरा फैसला होगा।" बयान में कहा गया कि राष्ट्रीय कार्यकारिणी की अगली बैठक में आगामी विधानसभा चुनावों और देश के मौजूदा राजनीतिक परिदृश्य पर चर्चा होगी।

एक ओर उपलब्धि हुई दर्ज ! टीकाकरण के मामले में हिन्दुस्तान के 5 राज्यों ने दुनिया के 5 बड़े ताकतवर देशों को पछाड़ा

नयी दिल्ली। कोरोना की तीसरी लहर की आशंका के बीच में देश में अब तक कोविड-19 रोधी टीकों की 73.73 करोड़ से अधिक खुराक दी गई है। स्वास्थ्य मंत्रालय ने बताया कि शनिवार शाम सात बजे तक कुल 64,49,552 खुराक दी गई। दर रात तक अंतिम रिपोर्ट आने के बाद टीकाकरण की संख्या में बढ़ोतरी होने की उम्मीद है। मंत्रालय ने बताया कि कोविड-19 से जोखिम वाली आबादी के बचाव के लिए टीकाकरण महत्वपूर्ण जरिया है। उच्च स्तर पर टीकाकरण अभियान की लगातार समीक्षा की जाती है।



टीकों की खुराक लगाई जा रही है। यह मैक्सिको में लगने वाली रोजाना 4.56 लाख खुराक से कहीं अधिक है। कर्नाटक बनाम रूस: कर्नाटक में रोजाना 3.82 लाख खुराक लग रही है। जबकि रूस में 3.68 लाख ही लगाई जा रही है। मध्य प्रदेश बनाम फ्रांस: मध्य प्रदेश में टीकों की 3.71 लाख खुराक रोज दी जा रही है, जबकि फ्रांस में यह संख्या 2.84 लाख ही है। हरियाणा बनाम कनाडा: हरियाणा में रोजाना 1.52 लाख खुराक लगाई जा रही है। जबकि कनाडा में टीकाकरण की रोजाना संख्या काफी कम है। प्राप्त जानकारी के मुताबिक यहां पर एक दिन में महज 85 हजार खुराक ही लग रही है।

उत्तर प्रदेश बनाम अमेरिका: उत्तर प्रदेश में रोज 11.73 लाख से अधिक खुराक दी जा रही है। यह अमेरिका में रोजाना लग रही खुराक से काफी ज्यादा है। दरअसल, अमेरिका में रोजाना 8.07 लाख टीकों की खुराक लगाई जा रही है। गुजरात बनाम मैक्सिको: गुजरात में रोजाना 4.80 लाख

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सूचना, टेंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें। सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश 8795951917, 9453824459

यूपी में असली बनाम फर्जी राष्ट्रवाद का मुद्दा, संजय सिंह बोले- कांग्रेस से ज्यादा मजबूत है आम आदमी पार्टी

लखनऊ। आम आदमी पार्टी (आप) के वरिष्ठ नेता संजय सिंह ने रविवार को कहा कि उनकी पार्टी "असली बनाम फर्जी राष्ट्रवाद" के मुद्दे पर उत्तर प्रदेश का आगामी विधानसभा चुनाव लड़ेगी। राज्यसभा प्रभारी सिंह ने रविवार को से बातचीत में दावा किया कि उत्तर प्रदेश में उनकी पार्टी कांग्रेस के मुकाबले ज्यादा मजबूत है। सिंह ने कहा, विधानसभा चुनाव में आम आदमी पार्टी का मुख्य मुद्दा भाजपा का राष्ट्रवाद बनाम आम आदमी पार्टी का राष्ट्रवाद होगा। भाजपा का राष्ट्रवाद फर्जी है। वहीं आम आदमी पार्टी का राष्ट्रवाद असली है। आप नेता ने कहा कि भाजपा की संप्रदायिक राजनीति की काट इसी नीति के जरिए की जा सकती है। वर्ष 2011 में लोगों ने महात्मा गांधी के रास्ते पर चलकर अन्ना हजारे की अगुवाई में भ्रष्टाचार के खिलाफ अहिंसक आंदोलन किया था। मगर

2014 के बाद से हालात पर संप्रदायिकता हावी हो गई। उन्होंने कहा, "लोगों के मन में हम यह भावना उत्पन्न करेंगे कि वे खुद से यह सवाल पूछें कि नफरत की राजनीति से उन्हें क्या मिला। क्या पेट्रोल सस्ता हुआ, महंगाई कम हुई, सबको रोजगार मिल गया और क्या काला धन वापस आ गया। सिंह ने उत्तर प्रदेश में सभी 403 सीटों पर अपने बलबूते चुनाव लड़ने के औचित्य के बारे में पूछे जाने पर कहा, हम दिल्ली मॉडल को लेकर चुनाव लड़ेंगे। तब हमारे पास सभी सीटों पर चुनाव लड़ने के अलावा कोई विकल्प नहीं रहता। इस सवाल

पर कि क्या आम आदमी पार्टी का संगठन उत्तर प्रदेश में इतना मजबूत है कि सभी सीटों पर चुनाव लड़ सके, सिंह ने दावा किया कि प्रदेश में आम आदमी पार्टी कांग्रेस के मुकाबले ज्यादा मजबूत है। सिंह ने कहा कि हाल के पंचायत चुनाव में जहां कांग्रेस के मात्र 40 जिला पंचायत सदस्य जीते, वहीं आम आदमी पार्टी के 83 उम्मीदवारों ने विजय प्राप्त की। उन्होंने कहा कि राज्य में करीब 150 विधानसभा क्षेत्रों में पार्टी प्रभारी नियुक्त किया जा चुके हैं तथा बाकी सीटों पर भी जल्द ही प्रभारी तय कर दिए जाएंगे। आप नेता ने कहा कि प्रदेश में एक करोड़ सदस्य बनाने का अभियान चल रहा है जो समय से पहले पूरा होने की संभावना है। सिंह ने योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व वाली प्रदेश सरकार को हर मोर्चे पर नाकाम करार देते हुए कहा कि आम आदमी पार्टी उसे जमीनी स्तर पर बेनकाब कर रही है।

मैं पार्टी प्रभारी नियुक्त किया जा चुके हैं तथा बाकी सीटों पर भी जल्द ही प्रभारी तय कर दिए जाएंगे। आप नेता ने कहा कि प्रदेश में एक करोड़ सदस्य बनाने का अभियान चल रहा है जो समय से पहले पूरा होने की संभावना है। सिंह ने योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व वाली प्रदेश सरकार को हर मोर्चे पर नाकाम करार देते हुए कहा कि आम आदमी पार्टी उसे जमीनी स्तर पर बेनकाब कर रही है।

थाना समाधान दिवस का जायजा भाजपा के कृशासन की बातें जनता लेने कोतवाली नानपारा पहुँचे डीएम

बहराइच । बाँसगांव संदेश । जनसमस्याओं के त्वरित निस्तारण हेतु प्रत्येक माह के द्वितीय एवं चतुर्थ शनिवार को आयोजित होने वाले सम्पूर्ण थाना समाधान दिवस का जायजा लेने के उद्देश्य से जिलाधिकारी डॉ. दिनेश चन्द्र ने कोतवाली नानपारा का आकरस्मिक निरीक्षण किया। इस दौरान डीएम ने आये हुए फरियादियों की समस्याओं की सुनवाई करते हुए सम्बन्धित अि कारियों को गुणवत्तापूर्ण निस्तारण के निर्देश दिये। कोतवाली नानपारा में आयोजित समाधान दिवस में 06 प्रार्थना–पत्र प्राप्त हुए थे जिसमें से 02 का निस्तारण मौके पर किया गया।

जिलाधिकारी डॉ. चन्द्र ने सम्पूर्ण थाना समाधान दिवस में मौजूद लेखपालों के बस्तों का अवलोकन करते हुए बस्तों में उपलब्ध अभिलेखों तथा खसरा रजिस्टर का जायजा लेते हुए संतोष व्यक्त किया। उन्होंने राजस्व विभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को निर्देश दिया

कि सम्पूर्ण थाना समाधान दिवस पर सभी आवश्यक अभिलेख साथ में लायें ताकि मौके पर ही अिाक से अधिक प्रकरणों का निस्तारण किया जा सके। जिलाधिकारी डॉ. चन्द्र ने राजस्व व पुलिस विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिया कि भूमि विवाद से सम्बन्धित प्रकरणों में मौके पर जाकर त्वरित कार्रवाई सुनिश्चित करें। उन्होंने लेखपालों को सचेत किया कि यदि भविष्य में पाया जाता है कि कोई लेखपाल बिना बस्ते के समाधान दिवस में आया है तो सम्बन्धित के विरुद्ध कार्यवाही की जायेगी।

इस अवसर पर जिलाधिकारी ने निर्विवाद उत्तराधिकार अभियान अन्तर्गत दर्ज ऑनलाइन वरासत की भी लेखपालवार समीक्षा की गयी। समीक्षा में लेखपाल बलराम यादव द्वारा बताया गया कि उनके द्वारा ग्राम लक्ष्मनपुर मटेही में 41, अमवाहुसैनपुर में 40 व गुरघुष्टा में 82 कुल 163,

बूज बहादुर जायसवाल द्वारा बताया गया कि उनके द्वारा नानपारा देहाती में 193, भटेहटा में 65 व मेहरबाननगर में 35 कुल 293 तथा विनय प्रसाद द्वारा बताया गया कि ग्राम ताजपुर में 45, इमलिया गंगापु्र में 25 व सिसवारा में 22 कुल 97 ऑनलाइन वरासत दर्ज की गयी हैं। इसके अलावा अन्य लेखपालों द्वारा भी निर्विवाद उत्तराधिकार अभियान अन्तर्गत दर्ज ऑनलाइन वरासत का विवरण प्रस्तुत किया गया। सर्वािाि ऑनलाइन वरासत दर्ज करने पर जिलाधिकारी ने लेखपाल बलराम यादव च बूज बहादुर जायसवाल को नकद पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया।

जिलाधिकारी डॉ. चन्द्र ने सम्पूर्ण थाना समाधान दिवस में मौजूद लेखपालों को निर्देश दिया कि अपने–अपने हल्के के किसानों को फसल अवशेष प्रबन्धन के लिए जागरूक करें। उन्होंने इस बात की जानकारी दी जाये

फसल अवशेष का बेहतर एवं वैज्ञानिक ढंग से प्रबन्धन किये जाने हेतु कृषि विभाग द्वारा अनुदान पर डिकम्पोजीटर, मल्वर, हैपीसीडर एवं रोलर इत्यादि यन्त्र प्राप्त किये जा सकते हैं। किसानों को इस बात की भी जानकारी दी जाय कि फसल अवशेष को जलाना संज्ञेय अपराध 1 की श्रेणी में आता है इसलिए पराली इत्यादि का बेहतर प्रबन्ान कर किसान इससे भूमि की उर्वरा शक्ति में इजाफा कर सकते हैं। फसल अवशेष प्रबन्धन के सम्बन्ध में उप कृषि निदेशक टी.पी. शाही द्वारा भी लेखपालों को उपयोगी जानकारी प्रदान की गयी। इससे पूर्व जिलािािकारी ने तहसील नानपारा पहुँचकर राष्ट्रीय लोक अदालत के अवसर पर निस्तारित किये जाने वाले वादों के सम्बन्ध में जानकारी प्राप्त की। इस अवसर पर उप जिलाधिकारी नानपारा राम आरंभे वर्मा, अध्यक्ष, न.पा. परि. नानपारा व ई.ओ., कोतवाल संजय कुमार सिंह मौजूद रहे।

राष्ट्रीय लोक अदालत में 14486 वादों को किया गया निस्तारित लोक अदालत की मूल भावना में समाहित है लोक कल्याण: ज्ञान प्रकाश तिवारी

अयोध्या। राष्ट्रीय लोक अदालत का शुभारम्भ जनपद न्यायाधीश ज्ञान प्रकाश तिवारी द्वारा मौं सरस्वती के चित्र पर मात्पार्षण प दीप प्रज्ज्वलन से किया गया। इस अवसर पर जनपद न्यायाधीश ने कहा कि लोक अदालत की मूल भावना में समाहित है लोक कल्याण की भावना। सुलह समझौता के दौरान सभी का मान, सभी का सम्मान, सभी को न्याय मिले इसका ध्यान रखा जाता है। राष्ट्रीय लोक अदालत में दोनों पक्षों के हितों को ध्यान में रखकर आपसी

सुलह–समझौते के माध्यम से वादों को निस्तारित कराया जाता है। इतिहास में दर्ज है कि सदियों पहले जब अदालतें नहीं हुआ करती थी तब दो पक्षों के आपसी मतभेद को सुलह–समझौता के माध्यम से समाज के गणमान्य व्यक्ति एक निर्धारित स्थल पर बैठकर दोनों पक्षों की बात सुनकर यह निर्णय करते थे कि दोनों पक्षों का हित किसमें हैं। इसी को देखते हुए सुलह–समझौता कराते थे और समाज में इसके सार्थक परिणाम भी दिखाई पड़ते थे। दोनों पक्षों के मध्य आपसी

क्लेश, मतभेद एवं दुर्भावना समाप्त हो जाती थी। लोक कल्याण के भावना से ओत–प्रोत उसी स्वरूप को उच्चतम न्यायालय, उच्च न्यायालय द्वारा विस्तार रूप देते हुए एक स्थल एक मंच पर बहुत सारे वादों को सुलह–समझौता के आधार पर समाप्त कराने के उद्देश्य से लोक अदालत आयोजित कराने का निर्देश दिये जाते हैं, जिसमें दोनों पक्षों के हित के साथ सामाजिक प्रेम भावना भी समाहित हैं। उन्होंने आगे कहा कि समाज एवं राष्ट्र के हित में हैं कि लोग

मिल–जुल कर प्रेम भावना से रहे। यदि आपसी मतभेद पनपते भी है, तो उसे शांत एव सदभाव के साथ समाप्त करने का प्रथम प्रयास दोनों पक्षों द्वारा किया जाना चाहिए।

इस अवसर पर सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण रिचा वर्मा ने बताया की धारा 138 पराक्राम्य लिखत अधिनियम (एन.आई.एक्ट), बैंक वसूली वाद, मोटर दुर्घटना प्रतिकर याचिकाएँ, श्रम विवाद वाद, विद्युत एंव जलवाद बिल, (अशमनीय छोड़ कर), पारिवारिक विवाद, भूमि अधिग्रहण वाद, सर्विस मेटर से संबंधित वेतन, भत्ता और सेवानिवृत्ति लाभ के मामले, राजस्व वाद, जो अप्रमद न्यायालय में लम्बित हों, अन्य सिविल वाद आदि वाद निस्तारित किये गये। नोडल अिािकारी राष्ट्रीय लोक अदालत, शैलेन्द्र सिंह यादव के अनुसार

राष्ट्रीय लोक अदालत में कुल 14486 वादों को निस्तारित किया गया। भूदेव गौतम न्यायाधीश मोटर दुर्घटना दावा न्यायाधिकरण द्वारा कुल 85 केस निस्तारण हेतु नियत थे, जिसमें से कुल 83 वाद निस्तारित किये गये, जिसपर कुल 32300158.00 रू0 की धनराशि क्षतिपूर्ति निर्धारित की गयी। बैंक रिकवरी से संबंधिात 862 प्री–लिटिगेशन वाद निस्तारित किये गये तथा बैंक संबंधित ऋण मु0– 47765569.00 रू0 वसूल किये गये। पारिवारिक न्यायालय द्वारा 84 मुकदमों को निस्तारित किया गया, जिसमें कई पुराने वाद निस्तारित किये गये। संबंधित मजिस्ट्रेट न्यायालयों द्वारा 2521 फौजदारी वादों को निस्तारित किया गया, जिसके एवज में मु0 379844.00 रू0 अर्थदण्ड अिाि रोषित किया गया। सिविल न्यायालय द्वारा कुल 106 मामलों का निस्तारण किया गया। राजस्व मामलों से संबंधित 10424 वाद विभिन्न राजस्व न्यायालय द्वारा निस्तारित किये गये।

राष्ट्रीय लोक अदालत में कुल 14486 वादों को निस्तारित किया गया। भूदेव गौतम न्यायाधीश मोटर दुर्घटना दावा न्यायाधिकरण द्वारा कुल 85 केस निस्तारण हेतु नियत थे, जिसमें से कुल 83 वाद निस्तारित किये गये, जिसपर कुल 32300158.00 रू0 की धनराशि क्षतिपूर्ति निर्धारित की गयी। बैंक रिकवरी से संबंधिात 862 प्री–लिटिगेशन वाद निस्तारित किये गये तथा बैंक संबंधित ऋण मु0– 47765569.00 रू0 वसूल किये गये। पारिवारिक न्यायालय द्वारा 84 मुकदमों को निस्तारित किया गया, जिसमें कई पुराने वाद निस्तारित किये गये। संबंधित मजिस्ट्रेट न्यायालयों द्वारा 2521 फौजदारी वादों को निस्तारित किया गया, जिसके एवज में मु0 379844.00 रू0 अर्थदण्ड अिाि रोषित किया गया। सिविल न्यायालय द्वारा कुल 106 मामलों का निस्तारण किया गया। राजस्व मामलों से संबंधित 10424 वाद विभिन्न राजस्व न्यायालय द्वारा निस्तारित किये गये।

राष्ट्रीय लोक अदालत में कुल 14486 वादों को निस्तारित किया गया। भूदेव गौतम न्यायाधीश मोटर दुर्घटना दावा न्यायाधिकरण द्वारा कुल 85 केस निस्तारण हेतु नियत थे, जिसमें से कुल 83 वाद निस्तारित किये गये, जिसपर कुल 32300158.00 रू0 की धनराशि क्षतिपूर्ति निर्धारित की गयी। बैंक रिकवरी से संबंधिात 862 प्री–लिटिगेशन वाद निस्तारित किये गये तथा बैंक संबंधित ऋण मु0– 47765569.00 रू0 वसूल किये गये। पारिवारिक न्यायालय द्वारा 84 मुकदमों को निस्तारित किया गया, जिसमें कई पुराने वाद निस्तारित किये गये। संबंधित मजिस्ट्रेट न्यायालयों द्वारा 2521 फौजदारी वादों को निस्तारित किया गया, जिसके एवज में मु0 379844.00 रू0 अर्थदण्ड अिाि रोषित किया गया। सिविल न्यायालय द्वारा कुल 106 मामलों का निस्तारण किया गया। राजस्व मामलों से संबंधित 10424 वाद विभिन्न राजस्व न्यायालय द्वारा निस्तारित किये गये।

राष्ट्रीय लोक अदालत में कुल 14486 वादों को निस्तारित किया गया। भूदेव गौतम न्यायाधीश मोटर दुर्घटना दावा न्यायाधिकरण द्वारा कुल 85 केस निस्तारण हेतु नियत थे, जिसमें से कुल 83 वाद निस्तारित किये गये, जिसपर कुल 32300158.00 रू0 की धनराशि क्षतिपूर्ति निर्धारित की गयी। बैंक रिकवरी से संबंधिात 862 प्री–लिटिगेशन वाद निस्तारित किये गये तथा बैंक संबंधित ऋण मु0– 47765569.00 रू0 वसूल किये गये। पारिवारिक न्यायालय द्वारा 84 मुकदमों को निस्तारित किया गया, जिसमें कई पुराने वाद निस्तारित किये गये। संबंधित मजिस्ट्रेट न्यायालयों द्वारा 2521 फौजदारी वादों को निस्तारित किया गया, जिसके एवज में मु0 379844.00 रू0 अर्थदण्ड अिाि रोषित किया गया। सिविल न्यायालय द्वारा कुल 106 मामलों का निस्तारण किया गया। राजस्व मामलों से संबंधित 10424 वाद विभिन्न राजस्व न्यायालय द्वारा निस्तारित किये गये।

राष्ट्रीय लोक अदालत में कुल 14486 वादों को निस्तारित किया गया। भूदेव गौतम न्यायाधीश मोटर दुर्घटना दावा न्यायाधिकरण द्वारा कुल 85 केस निस्तारण हेतु नियत थे, जिसमें से कुल 83 वाद निस्तारित किये गये, जिसपर कुल 32300158.00 रू0 की धनराशि क्षतिपूर्ति निर्धारित की गयी। बैंक रिकवरी से संबंधिात 862 प्री–लिटिगेशन वाद निस्तारित किये गये तथा बैंक संबंधित ऋण मु0– 47765569.00 रू0 वसूल किये गये। पारिवारिक न्यायालय द्वारा 84 मुकदमों को निस्तारित किया गया, जिसमें कई पुराने वाद निस्तारित किये गये। संबंधित मजिस्ट्रेट न्यायालयों द्वारा 2521 फौजदारी वादों को निस्तारित किया गया, जिसके एवज में मु0 379844.00 रू0 अर्थदण्ड अिाि रोषित किया गया। सिविल न्यायालय द्वारा कुल 106 मामलों का निस्तारण किया गया। राजस्व मामलों से संबंधित 10424 वाद विभिन्न राजस्व न्यायालय द्वारा निस्तारित किये गये।

हिन्दु यवा वाहिनी की हुई मण्डलीय समीक्षा बैठक

सबका साथ सबका विकास की नीति पर काम कर रही सरकार: प्रमोद मल्ल

अयोध्या। हिन्दु युवा वाहिनी की मण्डलीय संगठन समीक्षा बैठक प्रेस क्लब में आयोजित हुई। बैठक में अयोध्या, बाराबंकी व अम्बेडकरनगर के पदाधिकारियों की मौजूदगी रही। मुख्य अतिथि प्रदेश महामंत्री प्रमोद कुमार मल्ल ने कहा कि जिन उद्देश्यों को लेकर 2002 में हिन्दु युवा वाहिनी संगठन का निर्माण किया गया था। आज मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ उससे कहीं ज्यादा जनता को समर्पित कर रहे है।

भाजपा महिला मोर्चा, युवा मोर्चा व किसान मोर्चा के पदाधिकारियों की सूची जारी

अयोध्या। भाजपा महानगर जिलाध्यक्ष अभिषेक मिश्रा ने महिला मोर्चा, युवा मोर्चा व किसान मोर्चा के महानगर के पदाधिकारियों की सूची जारी की है। महिला मोर्चा में अध्यक्ष आशा गौड़, उपाध्यक्ष पुष्पा मिश्रा, सावित्री गुप्ता, सुमन निषाद, कुमकुम डुबे, महामंत्री नीलम जायसवाल, प्रतिमा शुक्ला मंत्री स्वाति सिंह, सोनी शर्मा, सीमा श्रीवास्तव, अंजला सिंह, किरन पाल, मीडिया प्रभारी लक्ष्मी पाण्डेय, सोशल मीडिया प्रभारी मंजु मिश्रा, कार्यालय प्रभारी नीता शर्मा, सदस्य जया पाण्डेय, माधुरी सेन, विनीता पाण्डेय शकुंतला गौतम, मधु निषाद, उर्मिला तिवारी, राजेश्वरी तिवारी, माधुरी तिवारी, रेखा शर्मा, इंद्रा शर्मा, किस्मता, कुंजलता, सीता सिंह, दया मिश्रा, बिंदु श्रीवास्तव, माया देवी शामिल है। युवा मोर्चा में अध्यक्ष रवि शर्मा उपाध्यक्ष अमन तिवारी, अंकित त्रिपाठी, अंकित सोनकर, नितिन पांडेय, अश्वनी गुप्ता, गौरव सिंह महामंत्री आकाश सिंह, सार्थक प्रताप तिवारी, मंत्री गणेश मिश्रा, शोमिल गुप्ता, अविनाश सिंह, अमित सिंह पटेल, ज्वाला सोनी, तुषार तिवारी, कोषाध्यक्ष विकास गुप्ता, कार्यालय प्रभारी आयुष पाण्डेय, सोशल मीडिया प्रभारी श्रेया सिंह, मीडिया प्रभारी आशीष श्रीवास्तव, अभिषेक दास, शुभेन्द्र सिंह, अतुल मिश्रा, सुधा सिंह, विकांशु मोर्या, अमन गुप्ता, प्रदीप पाण्डेय, सूरज शर्मा, अभिषेक श्रीवास्तव, विमल प्रताप सिंह, अंकुर पाठक जयप्रकाश प्रजापति शामिल है। किसान मोर्चा में अध्यक्ष विशाल सिंह बाबा, उपाध्यक्ष दीपक पाण्डेय, वरुण चौधरी, कृष्ण कुमार मांझी, अतुल सिंह, प्रवेश यादव, उमेश्वर प्रताप सिंह, महामंत्री योगेश मिश्रा, कपिल देव वर्मा, मंत्री अमित सिंह, वृजेश वर्मा, अजीत सिंह, अंगद मोर्या, रमेश पाण्डेय, अरविंद वर्मा, कोषाध्यक्ष मनोज गुप्ता कार्यालय प्रभारी पंडित धर्मेद्र शर्मा जिला मीडिया प्रभारी भैरव सिंह सोशल मीडिया प्रभारी यश पाठक, सदस्य रामचरित्र वर्मा, विजय बहादुर सिंह, रंजीत सिंह, रामकरन वर्मा, राम बली वर्मा, भूपेंद्र पाण्डेय, सिपाही लाल शर्मा, राजकुमार वर्मा, सतेंद्र सिंह, विपिन सिंह, मोनु, राहुल पाठक, रवि चौधरी शामिल रहे।

2002 से 2017 तक हिन्दु युवा वाहिनी ने काफ़ी संघर्ष किया। जिसके उपरान्त आज सबका साथ सबका विकास की नीति पर सरकार काम कर रही है। उन्होंने कहा कि राष्ट्रहित में चलने वाले इस अभियान का हिस्सा युवा बने। अंतिम व्यक्ति के उत्थान की परिकल्पना को सार्थक करने में अपना सकारात्मक योगदान दें। हमें कुपोषण के खिलाफ निर्णायक जनता को समर्पित कर रहे है।

के हर व्यक्ति का सहयोग भी अपेक्षित है। पर्यावरण को सुरक्षित रखने में भी हमें अपनी भूमिका का निर्धारण करना चाहिए। प्रदेश उपाध्यक्ष राजदेव सिंह ने कहा कि संगठन को गतिशील करने के लिए जिला स्तर के पदािािकारी एक एक ब्लाक को गोद लें। यहाँ न्याय पंचायत स्तर पर 15 से 20 कार्यकर्ताओं की एक सक्रिय टीम तैयार करें। जिला कार्यकर्ता व ब्लाक कार्यकर्ता सम्मेलन की तिथियां निर्धारित

गणेश चतुर्थी पर जन्मे नवजात शिशुओं को दिया वस्त्र

अयोध्या। श्री गृहस्थ गणेश पूजा समिति रिकाबगंज अयोध्या के पदाधिकारियों ने गत वर्षों की भांति इस वर्ष भी जिला महिला चिकित्सालय में समिति अध्यक्ष राम गोपाल जयसवाल के आयोजन में गणेश चतुर्थी के शुभ अवसर पर जन्मे नवजात शिशुओं को वस्त्र तेल पाउंडर आदि वितरित किया। केंद्रीय समिति के प्रवक्ता डॉक्टर शैलेंद्र विक्रम सिंह ने बताया कि इस पुनीत अवसर पर जिला अस्पताल के सीएमएस आर पी वर्मा, केंद्रीय दुर्गा पूजा एवं रामलीला समिति के अध्यक्ष मनोज जायसवाल, सुप्रीत कपूर, श्री गृहस्थ गणेश पूजा समिति के उपाध्यक्ष पंकज अरोड़ा, कीर्ति अरोड़ा, महासचिव अमन जयसवाल, महामंत्री अर्पित, सदस्य अवधेश गौड़, नीलम श्रीवास्तव, विमला वर्मा एवं समिति के गणमान्य सदस्य रोमी कपूर, महेश सोनी, अजय गारमेंट्स एवं अरविंद मोदनवाल ने 51 बच्चों को वस्त्र वितरित किए।

इस सम्मेलन में प्रदेश स्तर के पदाधिकारी भी मौजूद रहेंगे। मण्डल प्रभारी आशीष सिंह ने बताया कि अयोध्या व बाराबंकी में जिला कार्यकर्ता सम्मेलन 25 सितम्बर को तथा अम्बेडकर नगर में 27 सितम्बर को आयोजित होगा। इसके साथ में अक्टूबर में सभी ब्लाकों में सम्मेलन होना है। जिसकी तैयारी में पदाधिकारी अभी से जुट जायें। कार्यक्रम की अध्यक्षता अयोध्या जिलाध्यक्ष राकेश सिंह व संचालन जिला

बेटियों के भविष्य को संवारने में सुकन्या समृद्धि खाते का अहम योगदान

अयोध्या। “समृद्ध सुकन्या समृद्ध समाज” अभियान के तहत प्रवर ंधीक्षक डाकघर आर एन यादव के निदेश पर गांव गांव दरवाजे दरवाजे सुकन्या के लिए जागरूक एवं खाता खोलने के उद्देश्य से हरिगटनगंज ब्लाक के शाहगंज व टकसरा गांव में डाक निरीक्षक मनोज कुमार तथा मुख्य विपणन अधिकारी सत्येन्द्र प्रताप सिंह के नेतृत्व में ग्रामीण डाक सेवकों के साथ सम्पर्क करते हुए जी डी इण्टर कालेज में शिविर लगाया गया। ‘बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ’ अभियान के अन्तर्गत सुकन्या समृद्धि योजना” का शिविर में सैकड़ों खाता खोला गया। शिविर का शुभारंभ से पहले श्री सिंह दर्जनों कर्मियों के साथ घर घर जाकर ग्रामवासियों को सुकन्या समृद्धि खाता खुलवाने के लिए जागरूक किया इस दौरान मनोज कुमार ने कहा कि बेटियों के भविष्य को संवारने में सुकन्या समृद्धि खाते का अहम योगदान है इससे रूग्ण हत्या जैसे जघन्य अपराध से मुक्ति मिलेगी और आगे चलकर यही बेटियां देश के निर्माण में अपना महत्वपूर्ण योगदान देंगी। जीडी इण्टर कालेज के प्रबंधक रोहित मिश्रा ने कहा कि भारत सरकार के अभियान ‘बेटी पढ़ाओ, बेटी बचाओ’ के अन्तर्गत हम सभी लोगों का दायित्व है कि बेटियों के भविष्य को संवारने के लिए एक सार्थक कदम उठाएँ। बेटियां ही 21वीं सदी में हमारे देश का भविष्य हैं। सत्येन्द्र प्रताप सिंह ने बताया कि जन्म से 10 साल तक की बेटियों का मात्र 250 रुपये से सुकन्या खाता खुलवाया जा सकता है धीरे धीरे यही जन्म पैसा लाखों में परिवर्तित होकर बेटी के शादी व पढ़ाई आदि के काम आता है। श्री सिंह ने यह भी कहा कि बेटियों के भविष्य को संवारने के लिए कभी भी 9415140809 पर फोन करके मदद ले सकता है साथ ही श्री सिंह ने अपील भी किया कि समाज के सभी लोग बेटियों को आर्थिक मजबूत बनाने के लिए आस पास के अविभावक को सुकन्या समृद्धि खाता खोलने के लिए प्रेरित करें।

अयोध्या। समाजवादी पार्टी पौंचों विधान सभाओं के सेक्टरों की बैठकों प्रत्येक माह के दूसरे किया करेगी। इस माह की मीटिंग तीसरे 18 सितम्बर को होगी। समाजवादी पार्टी प्रदेश नेतृत्व ने बूथ प्रबन्धन के लिए सेक्टर को प्रमुख इकाई माना है और निर्देशित किया है कि सेक्टर में निवास करने वाले सभी स्तर के पदाधिकारी सेक्टर बैठक में अनिवार्य रूप से शामिल हों। समाजवादी पार्टी कार्यालय पर सितम्बर माह की मीटिंग में तय किया गया कि सभी विधान सभाओं की मीटिंग आगामी तीन दिन के अन्दर करके तैयारी के साथ सभी सेक्टर इंचार्जों को मीटिंग करने को कहा जाय। बैठक की अध्यक्षता कर रहे सपा जिला अध्यक्ष गंगासिंह यादव ने कहा कि जनता समाजवादी पार्टी को चुनाव में जिताना चाहती है। जरूरत सिर्फ़ इस बात की है कि हम जनता के पास जाकर भाजपा के कुशासन की बातें जनता को बता सकें।

जिला अध्यक्ष ने कहा कि बूथ कमेटियों की समीक्षा की जायेगी, बूथ की जाति जगणगना का विवरण तैयार किया जाएगा। सेक्टर प्रभारी के साथ जिला इकाई विधान सभा इकाई के किसी पदािािकारी को सहयोगी पर्यवेक्षक के रूप में नियुक्त किये जायेंगे। पूर्व विधायक अब्बास अली जैदी रुइदी मियाँ ने कहा कि भाजपा सरकार ने आम जनता को धोखा दिया है।

इस सरकार से सभी वर्ग परेशान हैं चाहे वह किसान, नौजवान, छात्र, ब्यापारी सभी सरकार बदलना चाहते हैं। क्योंकि जानते हैं कि उ0प्र0 का विकास सिर्फ़ अखिलेश यादव ही कर सकते हैं। पूर्व विधायक आनन्दसेन यादव ने कहा कि जनता भाजपा सरकार से पूरी तरीके से ऊब चुकी है आने वाले 2022 के चुनाव में प्रदेश की जनता अखिलेश यादव को मुख्यमंत्री के रूप में देखता चाहती है। श्री यादव ने कहा कि कार्यकर्ताओं को जनता

के बीच जाकर सपा सरकार की उपलब्धियों को बताना है। कार्यक्रम का संचालन करते हुए सपा जिला महासचिव बख्तरयार खान ने कहा कि भाजपा सरकार किसानों की आय दोगुनी करने का वादा किया था। लेकिन आज किसान सबसे ज्यादा दुःखी है। किसानों को अपने फसल का उचित दाम भी नहीं मिल रहा है।

सपा जिला प्रवक्ता बलराम यादव ने बताया कि आज की बैठक में सपा कार्यकर्ताओं ने 2022 में सपा की सरकार बनाने का संकल्प लिया। इसी के साथ हरिगटनगंज ब्लाक प्रमुख अंकुर सेन यादव व मुलायम यूथ ब्रिगेड के प्रदेश उपाध्यक्ष मो0 सुहेल का संयुक्त रूप से पार्टी कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। श्री यादव ने बताया कि मुलायम यूथ ब्रिगेड के जिला सचिव पद पर वीरेन्द्र यादव की नियुक्ति की गयी। इस अवसर पर मुख्य रूप से जिला महासचिव

बख्तियार खान, जिला उपाध्यक्ष बाबूराम गौड़, एजाज अहमद, ईश्वर लाल रावत, जगन्नाथ पाल, वरिष्ठ नेता छेदी सिंह, मो0 हलीम पप्पू, चौ0 बलराम यादव, दान बहादुर सिंह, राम अचल यादव, रोली यादव, छोटेलाल यादव, के0के0 पटेल, शिवबरन यादव पप्पू, राशिद जमील, दूननाथ यादव, रामानन्द यादव, अतुल यादव, त्रिभुवन प्रजापति, मो0 शोएब खान, जय प्रकाश यादव, वसी हैदर गुड्डू, अंसार अहमद बब्बन, नन्हकन यादव, मोइज अहमद, आजाद सिंह, दीदार अब्बास, राम सिंह, विजय यादव, अजय विश्वकर्मा, पावन यादव, देशराज यादव, अजीत पटेल, गया प्रसाद यादव, तरजीत गौड़, संतराम यादव, आकिब खान, अजय कुमार वर्मा, किंयाचल सिंह, रेहान खान, सुभाष रावत, सुभाष यादव, घनश्याम यादव, जगन्नाथ यादव, संदीप यादव आदि मौजूद रहे।

आजादी के अमृत महोत्सव अभियान के अन्तर्गत “फिट इण्डिया फ्रीडम रन” कार्यक्रम का किया गया आयोजन

गोण्डा। सरस्वती देवी नारी ज्ञानस्थली पी0जी0 कालेज गोण्डा में महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा भारत सरकार के आजादी के अमृत महोत्सव अभियान के अन्तर्गत “फिट इण्डिया फ्रीडम रन” कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम महाविद्यालय के प्रांगण में एन0एस0एस0 की कार्यक्रम अधिकारी डा0 स्मृति शिशिर एवं सहायक कार्यक्रम अधिकारी श्रीमती किरन पाण्डेय की देख रेख में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम के अन्तर्गत छात्राओं को विभिन्न प्रकार के व्यायामों एवं खेल कूदों के बारे में जानकारी दी गयी जिससे की छात्रायें स्वस्थ एवं फिट रहें।

शिक्षा विभाग की गलत नीति के चलते ग्रामीण क्षेत्र के विद्यालयों में पढ़ रहे बच्चों के भविष्य के साथ खिलवाड़

करनैलगंज(गोंडा)। शिक्षा विभाग की गलत नीति के चलते ग्रामीण क्षेत्र के विद्यालयों में पढ़ रहे बच्चों के भविष्य के साथ खिलवाड़ साबित हो रहा है। मुख्य मार्ग एवं शहरी क्षेत्र के किनारे वाले परिषदीय विद्यालयों में शिक्षक शिक्षिकाओं की संख्या में कोई कमी नहीं है। वहीं ग्रामीण क्षेत्र के उन गांव में चल रहे विद्यालयों की स्थिति बेहद खराब है जहां वाहनों का कोई साधन नहीं है और दूरदराज के क्षेत्र में विद्यालय स्थापित है। कोरोना महामारी के चलते दो वर्षों से बन्द रहे प्राथमिक स्तर के विद्यालयों में अब नौनिहालों में पढ़ने की ललक जगी है तो शिक्षकों की कमी उनकी पढ़ाई में रोड़ा डाल रही है। जूनियर स्तर के विद्यालयों में स्थिति और भी बदतर है। 30 छात्रों पर एक शिक्षक का दावा हवा हवाई साबित हो रहा है। यहां 200 से अधिक छात्र–छात्राओं पर मात्र एक शिक्षक दिखाई दे रहे हैं।

कुवे में गिरे सांड का किया गया रेस्क्यू

करनैलगंज(गोंडा)। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम गोन्ई गोसाईं पुरवा में शाम को एक सांड गांव में स्थित एक कुएँ में गिर गया। जिसकी सूचना ग्रामीणों ने स्थानीय कोतवाली में दिया। सूचना को गंभीरता से लेते हुए प्रभारी निरीक्षक प्रदीप कुमार सिंह ने तत्काल उपनिरीक्षक प्रमोद कुमार अग्निहोत्री आरक्षी विकास प्रजापति, राजेश शर्मा, सूर्य प्रताप को मौके पर भेजा। मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने ग्रामीणों की मदद से रेस्क्यू अभियान चलाया। जिसमें करीब 3 घंटे के कड़े मशकत के बाद सांड को सकुशल कुएँ से बाहर निकाल लिया गया।

डीएम व एसपी ने देखी थाना समाधान दिवस की हकीकत

गोण्डा। शासन के निर्देशानुसार जनपद के सभी थानों में थाना समाधान दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर जिलािािकारी मार्कण्डेय शाही व पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार मिश्रा ने समाधान दिवस की हकीकत देखने के लिए थाना परसपुर एवं कोतवाली नगर का औचक निरीक्षण किया तथा फरियादियों की शिकायतें सुनकर उनका निस्तारण किया। थाना समाधान दिवस में डीएम व गुणवत्तापूर्ण निस्तारण न होने पर गहरी नाराजगी व्यक्त करते हुए थाना प्रभारियों को कड़ी फटकार लगाई तथा चेतावनी दी कि थाने में आने वाले हर फरियादी के प्रार्थनापत्रों को दर्ज किया जाय तथा उच्च स्तर पर प्राप्त प्रार्थनापत्रों के सम्बन्ध में उच्चाधिकारियों द्वारा दिए गए निर्देशों के क्रम में शिकायतों का समयबद्ध निस्तारण न कराया जाना अत्यन्त आपत्तिजनक है और इसे गम्भीरता से लिया जाएगा। उन्होंने कहा कि यदि फरियादियों की शिकायतों का सरसरी तौर निस्तारण किया जाएगा तो शिकायतें कभी समाप्त नहीं होंगी, इसमें लापरवाही मिलने पर सम्बन्धित पुलिस व राजस्व विभाग के अधिकारी–कर्मचारी को निश्चिद ही दण्डित किया जाएगा।

मिशन शक्तिअभियान के तहत महिला सिपाहियों ने बालिकाओं को आत्मरक्षा के सिखाये गुर

करनैलगंज(गोंडा)। महिलाओं एवं बालिकाओं की सुरक्षा के दृष्टिगत चलाए जा रहे मिशन शक्ति अभियान के तहत महिला सिपाहियों ने बालिकाओं को आत्मरक्षा के गुर सिखाये। तथा बालिकाओं को जागरूक करते हुए सुरक्षा के तौर तरीकों को बताया। मिशन शक्ति अभियान के व्यापक प्रचार–प्रसार के लिए प्रभारी निरीक्षक प्रदीप कुमार सिंह के निर्देशन में मिशन शक्ति टीम ने नगर के उच्चतर माध्यमिक बालिका विद्यालय रेलवे स्टेशन के स्कूली छात्राओं को जागरूक किया। महिला आरक्षी ज्योति कटियार व सुमन ने बालिकाओं को शारीरिक सुरक्षा, आत्मरक्षा के उपाय बताए व छेड़छाड़ की घटना से बचने एवं सुरक्षा की दृष्टि से महत्वपूर्ण हेल्पलाइन नंबर वूमन पावर लाइन 1090, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, यूपी आपातकालीन 112, एंबुलेंस सेवा 108 इत्यादि के बारे में जानकारी दी।

राष्ट्रीय लोक अदालत का हुआ आयोजन,सभी को मिलेगा न्याय: जनपद न्यायाधीश प्रमोद कुमार शर्मा

एम0पी0सिंह/ दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। जनपद न्यायाधीश प्रमोद कुमार शर्मा की अध्यक्षता में सिविल कोर्ट,सिद्धार्थनगर व वाह्य स्थित न्यायालय बांसी, डुमरियागंज एवं जिला कारागार, सिद्धार्थनगर तथा समस्त राजस्व, चक्रबन्दी न्यायालयों एवं बैंकों (भारतीय स्टेट बैंक सिद्धार्थनगर, बैंक आफ इण्डिया सिद्धार्थनगर, पूर्वांचल बैंक सिद्धार्थनगर, सेन्ट्रल बैंक आफ इण्डिया सिद्धार्थनगर, इलाहाबाद बैंक सिद्धार्थनगर एवं पंजाब नेशनल बैंक सिद्धार्थनगर) द्वारा दिनांक 11-09-2021 को प्रातः 10:00 बजे से राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया गया है। कार्यक्रम का शुभारम्भ जनपद न्यायाधीश प्रमोद कुमार शर्मा द्वारा सभी न्यायिक अधिकारीगण तथा प्रशासनिक अधिकारीगण की उपस्थिति में दीप प्रज्वलित कर व सरस्वती जी की प्रतिमा का माल्यापर्ण कर किया गया। इस अवसर पर सुशीलकुमार शशि न्यायालय मोटर दुर्घटना प्रतिकर दावा अधिकरण, श्री राज कुमार बंसल प्रधान न्यायाधीश परिवार

न्यायालय, श्री शकील उर रहमान अपर जनपद एवं सत्र न्यायाधीश न्यायालय कक्ष संख्या 1, डा0 राकेश कुमार नैन अपर जिला एवं सत्रध्विशेष न्यायाधीश, एस0सी0एएस0टी0 एक्ट, अभय कृष्ण तिवारी विशेष न्यायाधीश (पाक्सो एक्ट), प्रमोद कुमार सिंह—द्वितीय अपर जनपद न्यायाधीश कक्ष संख्या-3, हिमांशु दयाल श्रीवास्तव अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश (एफ0टी0सी0) कोर्ट नं0-1, बृजेश कुमार—द्वितीय अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश (एफ0टी0सी0) कोर्ट नं0-2, श्री चन्द्रमणि पूर्णकालिक सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण,शैलेश कुमार मौर्या मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट, संदीप पारचा सिविल जज (सी0डि0), श्री सौरभ ओझा सिविल जज (जू0डि0), सुशी मनीषा गुप्ता न्यायिक मजिस्ट्रेट, नवनीत कुमार सिंह अपर सिविल जज (जू0डि0) कक्ष सं0-02, आशुनैना मौर्या सिविल जज (जू0डि0)एफ0टी0सी0 संख्या-01, श्वेता विश्वकर्मा सिविल जज (जू0डि0)ए

एफ0टी0सी0 संख्या-02, अखण्ड प्रताप सिंह अध्यक्ष सिविल बार,कृपाशंकर त्रिपाठी महामंत्री सिविल बार, वादकारीगण, बैंक व न्यायालय के कर्मचारीगण व अधिकारीगण उपस्थित रहे।जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, सिद्धार्थनगर के तत्वाधान में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन करते हुए

54538 मुकदमों का निस्तारण किया गया एवं मोटर दुर्घटना प्रतिकरध्यापसीजर के 51 वादों में पीड़ित पक्ष को रूपयें 2,25,94,110ए—प्रतिकर दिलवाया गया। समस्त मामलों में अर्थदण्ड एवं सेटलमेन्ट ६ नराशि के रूप में कुल धनराशि 3,32,77,478ए— रूपये वसूले गये।प्रमोद कुमार शर्मा, जिला एवं सत्र न्यायाधीश, सिद्धार्थनगर द्वारा प्रकीर्ण फौजदारी के 04 वाद एवं अन्य सिविल के 16 वाद निस्तारित किये। श्री सुशील कुमार शशि, न्यायालय मोटर



दुर्घटना प्रतिकर दावा अभिकरण, सिद्धार्थनगर द्वारा मोटर दुर्घटना प्रतिकर व प्रकीर्ण के 51 वाद को निस्तारित करते हुए पीड़ित पक्ष को कुल 2,25,94,110ए—रूपया क्षतिपूर्ति के रूप में दिलवाये।राज कुमार बंसल, प्रधान न्यायाधीश परिवार न्यायालय सिद्धार्थनगर द्वारा पारिवारिक मामलों के 41 वाद निस्तारित किये तथा समझौता राशि के रूप में धनराशि 23,75,000ए—दिया गया।शकील उर रहमान खान, अपर जनपद एवं सत्र न्यायाधीश कक्ष संख्या-1,

सिद्धार्थनगर द्वारा अन्य सिविल के 02 वाद निस्तारित किये।डा0 राकेश कुमार नैन, अपर जिला एवं सत्रध्विशेष न्यायाधीश, एस0सी0एएस0टी0 एक्ट, सिद्धार्थनगर द्वारा अन्य के 5 वाद निस्तारित किये।अभय कृष्ण तिवारी, विशेष न्यायाधीश (पाक्सो एक्ट), सिद्धार्थनगर द्वारा प्रकीर्ण फौजदारी के 07 वाद निस्तारित किये। सियाराम चौरसिया, अपर जनपद एवं सत्र न्यायाधीश बाह्य न्यायालय बांसी द्वारा अन्य 01 वादों का निस्तारण किये। प्रमोद कुमार

सिंह— द्वितीय, अपर जनपद न्यायाधीश कक्ष संख्या-3, सिद्धार्थनगर द्वारा अन्य सिविल के 01 वाद निस्तारित किये। हिमांशु दयाल श्रीवास्तव, अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश (एफ0टी0सी0) कोर्ट नं0-1, सिद्धार्थनगर द्वारा विद्युत अधिनियम के 83 वाद निस्तारित किये। बृजेश कुमार—द्वितीय, अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश (एफ0टी0सी0) कोर्ट नं0-2, आशुनैना मौर्या सिविल जज (जू0डि0)एफ0टी0सी0 संख्या-01, सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 636 वादों का निस्तारण किया गया।सुश्री श्वेता विश्वकर्मा सिविल जज (जू0डि0)एफ0टी0सी0 संख्या-02, सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 690 वादों का निस्तारण किया गया।अखिलेश पटेल, सिविल जज (जू0डि0), सिद्धार्थनगर द्वारा कुल अन्य सिविल के 05 वाद निस्तारित किये। श्री सुनील कुमार सिंह, सिविल जज (जू0डि0), बांसी, सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 994 वादों

का निस्तारण किया गया। सौरभ ओझा, सिविल जज (जू0डि0), सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 173 वादों का निस्तारण किया गया।मनीषा गुप्ता न्यायिक मजिस्ट्रेट, सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 909 वादों का निस्तारण किया गया। जावेद, सिविल जज (जू0डि0), कक्ष संख्या-दो, बांसी, सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 1042 वादों का निस्तारण किया गया। नवनीत कुमार सिंह, अपर सिविल जज (जू0डि0), कक्ष संख्या-दो, सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 749 वादों का निस्तारण किया गया। आशुनैना मौर्या सिविल जज (जू0डि0)एफ0टी0सी0 संख्या-01, सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 636 वादों का निस्तारण किया गया।सुश्री श्वेता विश्वकर्मा सिविल जज (जू0डि0)एफ0टी0सी0 संख्या-02, सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 690 वादों का निस्तारण किया गया।अखिलेश पटेल, सिविल जज (जू0डि0), सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 422 वादों का निस्तारण किया गया। दीपेन्द्र कुमार सिंह, अपर सिविल जज (जू0डि0), कक्ष

संख्या-एक, बांसी, सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 233 वादों का निस्तारण किया गया। अध्यक्ष उपमोक्त विवाद प्रतिपक्ष आयोग सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 03 वादों का निस्तारण किया गया। आफताब आलम खान अध्यक्ष स्थायी लोक अदालत सिद्धार्थनगर सिद्धार्थनगर द्वारा कुल 02 वादों का निस्तारण किया गया।समस्त राजस्व व समस्त चक्रबन्दी न्यायालयों द्वारा कुल 42437 वादों का निस्तारण किया गया। समस्त थानों द्वारा कुल 4229 वादों का निस्तारण किया गया। टेलीफोन विभाग द्वारा प्री-लिटिगेशन स्तर के कुल 24 वादों का निस्तारण किया गया।समस्त बैंकों द्वारा प्री-लिटिगेशन स्तर के कुल 360 वादों का निस्तारण किया गया।जिला दिव्यांगजन सशक्तीकरण अधिकारी द्वारा प्री-लिटिगेशन स्तर के कुल 01वाद का निस्तारण किया गया।उक्त आयोजित राष्ट्रीय लोक अदालत की जानकारी चन्द्रमणि, पूर्णकालिक सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, सिद्धार्थनगर द्वारा दी गई।

सड़क निर्माण के लिए पीएम और सीएम से किया माँग: रामेश्वर पाण्डेय

अनंत मिश्रा/ दैनिक बुद्ध का संदेश उरुकाबाजार/सिद्धार्थनगर। स्थानीय नगर स्थित लोक निर्माण विभाग के निरीक्षण भवन से ब्लॉक मुख्यालय, रेलवे स्टेशन तथा मछलीमण्डी होते हुए रानीगंज रेलवे क्रासिंग तक जाने वाली सड़क के निर्माण के सम्बन्ध में जिम्मेदारों की उदासीनता देख अब आम जनमानस ने स्वयं शासन प्रशासन से आवाज मुखर करना शुरु कर दिया है।लम्बे समय से उक्त मार्ग की जर्जरता झेल रहे नगर सहित क्षेत्र के लोगों को अपने जनप्रतिनिधियों से जब उम्मीद धराशायी होती

दिखी तो सीधे देश के प्रधानमंत्री और सूबे के मुख्यमंत्री तक क्षेत्र का दर्द और दुश्वारी शासन के संज्ञान में लाते हुए इसके पुनर्निर्माण करायें की आवश्यकता पर ध्यान आकृष्ट कराना शुरु हुआ।इस बावत सक्रिय युवा और बीजेपी के कार्यकर्ता रामेश्वर पाण्डेय ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और मुख्यमंत्री योगी आदित्य नाथ को पत्र लिखकर उसका बाजार स्थित पीडब्ल्यूडी डाकबंगला से ब्लॉक मुख्यालय,रेलवे स्टेशन,तथा मछलीमण्डी से होते हुए रेलवे क्रासिंग तक जाने वाली उक्त सड़क को बनवाये



जाने की माँग किया है।श्री पाण्डेय ने पत्र में उल्लेख करते हुए कहा है कि उसका कस्बा जनपद का प्रमुख व्यापारिक केन्द्र होने के कारण प्रतिदिन हजारों की संख्या

में क्षेत्रीयजनों व व्यापारियों का आवागमन उक्त सड़क से लगा रहता है।किन्तु पिछले एक दशक से नगर पंचायत के उक्त सड़क की दशा बद से बदतर होती जा रही है।सड़क में जगह ब जगह एक से डेढ़ फिट के गहराई और चौड़ाई में गड्ढे बन गए हैं।कई जगह तो सड़क का अता पता तक नहीं है। पूरी सड़क गड्ढे में तब्दील है।जिससे आये दिन सड़क दुर्घटनाएँ हो रही हैं।सिर्फ इतना ही नहीं व्यापारियों और ग्राहकों का इस व्यापारिक केन्द्र से मोह भी भंग होना शुरु होगया है।उन्होंने उसका बाजार के

ऐतिहासिक व्यापारिक केन्द्र के अस्तित्व बचाने रखने के लिए उसका डॉकबंगला से रानीगंज स्थित रेलवे गेट तक की सड़क के निर्माण की नितान्त जरूरत पर बल देते हुए और नगर पंचायत उसका बाजार की बिजली को व्यवस्था को देखते हुए पोर्टल के माध्यम से प्रधानमंत्री को लिखा है पत्र नगर पंचायत उसका बाजार की लाइट की मार झेल रही है जनता इसको लेकर आगे आए है समाज सेवी रामेश्वर पांडेय आगे आए और बिजली व्यवस्था को ठीक कराने को लिखा पत्र और आवश्यक कार्रवाई करने की माँग किया है।

सड़क पर तड़प रही है बेजुबान जानवर, जिम्मेदार मौन

अनंत मिश्रा/ दैनिक बुद्ध का संदेश उरुका बाजार । नगर पंचायत उसका बाजार में सड़क पर कई घंटों से तड़प रही है बेजुबान जानवर समाज सेवी पुलकित अग्रहरी ने अधिकारी एवं नगर पंचायत अधिकारी श्री अशोक कुमार यादव के पास संपर्क करने की कोशिश की लेकिन मोबाइल बंद रहा है समाज सेवी पुलकित अग्रहरी ने नजदीकी पशु अस्पताल पर सूचना दी उसके बाद कंपाउंडर जितेंद्र श्रीवास्तव ने समय से पहुंचकर पशु का इलाज किया ।

किसानों के जीवन एवं फसलों को बचाने के लिये महा ड्रेनेज परियोजना स्वीकृति देने की माँग

दैनिक बुद्ध का संदेश कुशीनगर।पूर्व विधायक मदन गोविन्द राव ने मुख्यमंत्री से कुशीनगर के किसानों के जीवन एवं फसलों को बचाने के लिये महा ड्रेनेज परियोजना को वित्तीय स्वीकृति देने की माँग किया।अतिवृष्टि, जलजमाव तथा ध्वस्त ड्रेनेज प्रणाली के कारण पिछले तीन वर्षों में अदृढाइस सौ करोड़ के फसलों का हो चुका नुकसान,किसानों के सम्मक्ष भयावह स्थिति उत्पन्न भौगोलिक दृष्टि से 40: नीची जमीन होने के बावजूद जनपद में जलसंग्रह के नाम पर बड़े ड्रेनों में बनाये गये मिनी चेक डेम, जिससे पानी के बहाव में हुआ गतिरोध पूर्व विधायक मदन गोविन्द राव ने कुशीनगर जनपद के दौरे पर आये मुख्यमंत्री योगी जी को

किसानों के सम्मक्ष उत्पन्न भयावह संकट के तरफ ध्यान आकृष्ट कराते हुए प्राथमिकता के आधार पर ड्रेनेज प्रणाली को ठीक कराकर किसान एवं फसलों को बचाने का अनुरोध किया है।पूर्व विधायक ने मुख्यमंत्री को अवगत कराया है कि कुशीनगर जिले में अतिवृष्टि जलजमाव के कारण पिछले तीन वर्षों में गन्ना,धान एवं केला उत्पादक किसानों को लगभग 28 से 30 अरब रूपये का नुकसान उठाना पड़ा है वर्ष 2018-19 में लगभग छह से आठ अरब रूपये , 2019-20 में लगभग दश से बारह अरब रूपये तथा इस वर्ष 2020-21 में लगभग लगभग दश से बारह अरब रूपये की फसलों का नुकसान हो चुका है।कुशीनगर में लगभग 40: नीची जमीन है



जिसमें किसान खेती करते हैं तथा खेतों,तालाबों एवं तालों से पानी निकासी हेतु बनाये गये नाले पूर्व ड्रेनेज व्यवस्था के द्वारा शायी होने के कारण तालों एवं निची जमीनों में एकत्रित पानी के ओवरफ्लो के कारण लगभग 25 से 30: ऊंची जमीनों में खड़ी गन्ना एवं केला तथा

हल्दी को भी पिछले तीन वर्षों में व्यापक नुकसान हुआ है । नीची जमीन में लगी गन्ना एवं धान तो लगभग पूरी तरह नष्ट हो गया है। जबकि जलजमाव एवं जलभराव के कारण हजारों हेक्टेयर में खड़ी गन्ना की फसलें सूख रही हैं।पूर्व विधायक ने मुख्यमंत्री को बताया कि वर्षों पूर्व से बनाई गई ड्रेनों में जगह-जगह अतिक्रमण हो चुका है अनेक बड़ी ड्रेनों के टेल के तरफ बहाव बाधित हो चुका है। पिछले वर्षों में जल संग्रह के नाम पर भूमि संरक्षण विभाग ने कुछ बड़े ड्रेनों में पक्का मिनी चेक डेम बनाकर ड्रेनों के बहाव में गतिरोध पैदा कर दिया है। जिसका खामियाजा किसानों को भुगतना पड़ा है । सूख रहे

गन्ने के कारण गन्ने के अभाव में चीनी मिलों को मध्य पेराई सत्र में बंद होने के लिए मजबूर होना पड़ सकता है।पूर्व विधायक मदन गोविन्द राव ने मुख्यमंत्री को यह भी अवगत कराया कि पिछले तीन वर्षों में हुए अरबों रूपए की फसल नुकसान ने कुशीनगर के किसानों की कमर तोड़ दिया है बैंकों में साहूकारों से लिए गये कर्ज भी चुकाना असंभव होता जा रहा है तथा अगली फसल एवं पारिवारिक खर्च चलाने के लिए आभूषण एवं खेत भी बंधक रखना पड़ सकता है।इस पत्र के माध्यम से शासन को अवगत कराना चाहता हूं कि यदि वास्तविक रूप से ड्रेनेज प्रणाली ठीक नहीं की गयी तथा अगले मानसून सत्र में भी सामान्य से अधिक

बारिश हुई तो कुशीनगर में भी कुछ किसान आत्महत्या जैसे अग्रिम कदम उठा ले तो आश्चर्य नहीं होना चाहिए। पूर्व विधायक ने मुख्यमंत्री को बताया कि अविभाजित जिला देवरिया के तत्कालीन जिलाधिकारी श्री मनोज कुमार ने भविष्य के संकट को ध्यान में रखकर कुशीनगर (तत्कालीन जिला देवरिया) में महा ड्रेनेज परियोजना का प्रस्ताव राज्य एवं केंद्र सरकार को भेजा था जो अभी तक उंडे बस्ते में पड़ी हुई है , पूर्व विधायक ने मुख्यमंत्री पूज्य योगी आदित्यनाथ जी से आग्रह करते हुए कहा है कि कुशीनगर के किसानों के जीवन एवं फसलों को बचाने हेतु प्रभावी ड्रेनेज प्रणाली बनाने का निर्देश जल्द से जल्द देने की कृपा करेंगे।

मुख्यमंत्री ने विभिन्न परियोजनाओं का किया लोकार्पण

दैनिक बुद्ध का संदेश रामकोला /कुशीनगर। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कुशीनगर के रामकोला विधानसभा क्षेत्र में विभिन्न विकास परियोजनाओं का लोकार्पण व शिलान्यास करते हुए कुशीनगर में राजकीय मेडिकल कॉलेज और अन्य विकास परियोजनाओं का शिलान्यास किया। उन्होंने कहा, कुशीनगर में लगभग 400 करोड़ रुपए से ज्यादा विकास परियोजनाओं का शिलान्यास एवं लोकार्पण हुआ है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बोले कि आज गरीबों का राशन मिल रहा है, ये राशन क्या 2017 के पहले भी मिलता था ? 2017 के पहले ऐसे राशन नहीं मिलता था, क्योंकि तब अब्बा जान कहने वाले ही राशन हजम कर जाते थे। आज इन गरीबों का राशन कोई हजम नहीं कर सकता।अगर हजम करेगा तो वो जेल जाएगा। क्या राम भक्तों पर गोली चलवाने वाले राम मंदिर बनवाते? कश्मीर से धारा 370 हटाते? तालीबानी सौच वाले तीन तलाक को खत्म करते ? बिच्छू कहीं भी होगा तो उरेंगेगा ही। मुख्यमंत्री ने पूछादृक्या राम भक्तों पर गोली चलवाने वाले राम मंदिर बनवाते ? आगे सीएम ने विपक्ष पर निशाना साधते हुए कहा कि क्या सपा सरकार के कार्यकाल में राम मंदिर बनता? क्या कांग्रेस मंदिर बनवाती? बसपा बनवाती? भगवान राम का मंदिर दुनिया का सबसे सुंदर व सबसे भव्य मंदिर बनने जा रहा है। कोरोना काल में सरकार को राजस्व की हानि हुई, लेकिन विकास कार्य नहीं रुके। कुशीनगर और देवरिया में भाजपा सरकार नई चीनी मिलें लगाएगी। कुशीनगर में लगभग 8 लाख लोगों ने टीका लगवा लिया है। विदेश में यही टीका लगभग 3-5 हजार रुपए का पड़ता है। मोदी जी के नेतृत्व में ये टीका निरुशुल्क लग रहा है ताकि देश की जनता को कोरोना से सुरक्षित रखा जा सके।

दैनिक बुद्ध का संदेश नौतनवां। नौतनवा विधानसभा क्षेत्र के प्रबुद्ध सम्मेलन का आयोजन रतनपुर ब्लॉक मुख्यालय के सभागार में आयोजित किया गया। जिसमें बतौर मुख्य अतिथि महिला मोर्चा के राष्ट्रीय

नायिका संगीता यादव रही।बतौर मुख्य अतिथि उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि भारतीय जनता पार्टी सबका साथ ,सबका विकास , सभी का विश्वास का संकल्प लेकर आगे बढ़ रही है। आज भारत पूरी तरह आत्मनिर्भर बनने को अग्रसर है। ऐसे में प्रबुद्ध वर्ग के लोगों को चाहिए कि वे लोग भाजपा की मुखधारा में शामिल होकर भारतीय जनता पार्टी की

नीतियों, विचारों को आत्मसात करते हुए देश को एक नई दिशा देने में अपना भरपूर सहयोग करें। इस मौके पर भारतीय जनता पार्टी नौतनवा विधानसभा क्षेत्र के वरिष्ठ भाजपा नेता एवं निवर्तमान प्रत्याशी समीर त्रिपाठी ने कहा कि नौतनवा विधानसभा क्षेत्र के लोग जहाँ दो नेताओं के बीच में फस कर पीसते रहे हैं वहीं भारतीय जनता पार्टी ने 2017 के चुनाव में 47 हजार मत पाकर इस विधानसभा के विपक्षी नेताओं को चौंका दिया । समीर त्रिपाठी

ने कहा कि आजादी के बाद से ही इस विधानसभा क्षेत्र में जो लोग भी राजनीति किए उनमें हनक नहीं थी। उन्होंने कहा मैं 2017 में विधानसभा का चुनाव लड़ के यहां के नेताओं को यह बता दिया कि भारतीय जनता पार्टी आने वाले 2022 के विधानसभा चुनाव में परचम लहराएगी। उन्होंने कहा कि आज सहकारिता चुनाव हो या पंचायत चुनाव हो अथवा ब्लाक प्रमुख का चुनाव अपने सभी मोर्चों पर खड़े होकर अपने प्रत्याशियों और समर्थकों को चुनाव मैदान में उतारा और विरोधियों की बोलती बंद कर दी। उन्होंने कहा कि आज नौतनवा ब्लाक प्रमुख पद पर राकेश मद्देशिया जैसे नौजवान को ब्लॉक प्रमुख बनाकर कार्यकर्ताओं एवं जनता के सहयोग

से विरोधी दलों के नेताओं को ६ जूल चटाने का कार्य किया है।इस मौके पर भाजपा जिलाध्यक्ष परदेसी रविदास जी ने भी अपने संबोधन में सभी आगंतुकों के प्रति आभार करते हुए कहा कि भारतीय जनता पार्टी की नीतियों और विचारों को प्रबुद्ध वर्ग आत्मसात करें और देश को विश्व गुरु बनाने में अपना अहम योगदान दें। इस मौके पर प्रधानाचार्य जगदीश यादव, प्रधानाचार्य राजेश्वर सिंह, अधिवक्ता राजेश पाठक, विधानसभा संयोजक राधेश्याम सिंह जी, मंडल अध्यक्ष विष्णु देव चौरसिया जी मंडल मंत्री सागर विश्वकर्मा जी पिछड़ा मोर्चा के शोध प्रमुख हरिनारायण सिंह लोधी जी मनोज राणा, बबलू सिंह, प्रदीप सिंह, नन्दे सिंह, अजय सिंह, राजेश्वर चौहान, एमर्सेन जयसवाल, बाबू नंदन शर्मा ,गगन पांडेय,गजाधर दुबे,सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

श्रीमद् भागवत कथा से समाज में सकारात्मक वातावरण बनता है- सांसद जगदबिका पाल

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। सांसद जगदबिका पाल द्वारा स्थानीय रॉयल



ग्रीन पार्टी लॉन में श्रीमद् भागवत कथा का शुभारंभ किया गया अपने संबोधन में उन्होंने कहा ऐसे आयोजन कार्यक्रमों से समाज में सकारात्मक वातावरण और उर्जावान वातावरण बनता है।संस्कार संस्कृत के प्रति लोगों में जागरूकता आती है 7 दिन तक चलने इस आयोजन के स्थानीय आयोजक बबलू श्रीवास्तव तथा आयोजन समिति के सदस्य राणा प्रताप सिंह, आरसी शर्मा ,चंद्र प्रकाश श्रीवास्तव ,अजय कुमार गुप्ता, मनोज चौबे, शिवम त्रिपाठी ,रंजीत रंजीत कुमार तिवारी ,आकाश ,मुन्ना ,साहिब ,राकेश पांडे ,यस मीडिया के नीलू सिंह सहित तमाम भक्तगण उपस्थित रहे।

गोंडवाना गणतंत्र पार्टी के उमाशंकर गोंड का भव्य स्वागत

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। रविवार (पूर्वानेट) को उसका ब्लॉक के नगर पंचायत उसका बाजार में सतीश धुरिया, रामनाथ धुरिया, आशीष धुरिया तथा मनोज कुमार धुरिया के नेतृत्व में नव निर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष (अनुसूचित जनजाति मोर्चा) गोंडवाना गणतंत्र पार्टी उत्तर प्रदेश उमाशंकर गोंड का भव्य स्वागत समारोह किया गया। इस दौरान माननीय द्वारा जनजातीय विकास तथा शिक्षा गोष्ठी को संघोधित करते हुए समाज में युवाओं को आगे लाने के लिए उच्च शिक्षा को प्राप्त करने के लिए प्रेरित किए और आगे की रणनीति को दृष्टिगत रखते हुए राजा शंकर शाह रघुनाथ शाह के बलिदान दिवस को भव्य कार्यक्रम में पहुंच कर सफल बनाने हेतु चर्चा की गई। कार्यक्रम का अध्यक्षता मुरली धर धुरिया प्रदेश संरक्षक गोंडवाना गणतंत्र पार्टी (अनु.जन. जाति मोर्चा) ने किया। सबकादल यूनाईटेड के बस्ती मंडल प्रभारी रामनरेश लोधी ने गोंडवाना संस्कृति के अग्रिम धरोहर विरशा मुंडा जी को याद करते हुए , समाज में कैसे चेतना लाया जाय के बारे में वक्तव्य किए। इस दौरान भूमक बृजेश कुमार धुरिया, सन्तोष कुमार गोंड , राजेश धुरिया सहित निम्न सगा जन सम्मिलित हुए।सतीश धुरिया आशीष धुरिया मनोज धुरिया , संतोष धुरिया , बासमती धुरिया काजल धुरिया सहित अन्य लोग भी मौजूद रहे।

सावधान आप को कहीं टायफाइड बुखार तो नहीं, बुखार का कहर जारी

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। जनपद में बरसात के थमते ही बुखार का कहर जारी हो गया है। गंदे पानी के सेवन से वायरल फीवर के साथ-साथ अस्पतालों में टायफाइड के भी मरीज आने शुरु हो गए हैं। एक माह के भीतर जिला अस्पताल में 584 मरीजों ने चिकित्सक से सलाह लेकर उपचार शुरु किया है, जबकि सीएचसी-पीएचसी पर नजर दोड़ए तो हर रोज जिले में हजारों की संख्या में वायरल व टायफाइड के मरीज उपचार करा रहे हैं। जुलाई व अगस्त माह जिले को पूरी तरह बरसात के आगोश में समाए रखा। जिले की आधे से अधिक आबादी पखवाड़े भर से अधिक समय तक बाढ़ की चपेट में रही। बाढ़ का पानी धीरे-धीरे हटने के बाद बीमारियां बढ़नी शुरु हो गई हैं। चिकित्सकों के अनुसार दो तरह के बुखार पीड़ित आमतौर पर अस्पतालों में पहुंच रहे हैं। इसमें मौसम के बदलाव से वायरल फीवर हो रहा है, जबकि गंदे पानी के सेवन से टायफाइड के मरीज भी बड़ी संख्या में निकल रहे हैं।मौसम के उंडा-गर्म होने से वायरल फीवर हो रहा है। इससे गले में खरास, बुखार की दिक्कत आ रही हैं, जबकि टायफाइड का असर भयानक दिख रहा है। बाढ़ के चलते 20-30 फीट का पानी पूरी तरह से गंदा हो चुका है। इस पानी के सेवन से लगातार टायफाइड के मरीज निकल कर आ रहे हैं। शुद्ध पानी के सेवन व सतर्कता से इस पर काबू पाया जा सकता है।

क्लाथ हाउस और ज्वैल्स की दुकान में चोरों ने बोला धावा

सीतापुर। थाना नैमिषारण्य के अटवा बाजार मे ्रात अज्ञात चोरों ने अब्दुल हसीब पुत्र शमसुदुहा उर्फ भोला की भोला क्लथ हाउस एवं अब्दुल हसीब ज्वैल्स की दुकान अटवा बाजार में दुकान के मेन गेट का ताला तोड़कर कपड़ा जेवर सहित लग भग सवा किलो चांदी की पायल, बिछिया करीब 15 हजार रुपए गिलट के जेवर एवं 12 हजार रुपए की नगदी चुराकर चंपत हो गए। सुबह आसपास के लोगों ने पीड़ित दुकानदार को ताला टूटे होने की सूचना दी।

तो पीड़ित ने आकर देखा उपरोक्त सामान दुकान से गायब मिला ।घटना की सूचना पीड़ित द्वारा पुलिस को दी गई । इतनी लंबी चोरी की सूचना पाकर नैमिषारण्य पुलिस के हाथ पांव फूल गए। थाना प्रभारी ने क्षेत्राधिकारी को भी घटना के संबंध में अवगत कराया। जिस पर आनन.फानन में वह भी मौके पर पहुंचे और जांच पड़ताल करके अग्रिम कार्यवाही करनी शुरू कर दी। थाना अध्यक्ष नैमिषारण्य विनोद मिश्रा ने बताया कि केस दर्ज कर लिया

भरवनी व हरपालपुर में पाल समाज का कार्यकर्ता सम्मेलन,सपा के वरिष्ठ नेताओं ने की शिरकत

सुभाष पाल पर फर्जी मुकदमा व जिला बदर कर पाल समाज लेगा बदला: पम्मू यादव

हरदोई। 154 सवायजपुर विधानसभा क्षेत्र में पाल समाज के विशाल कार्यकर्ता सम्मेलन भरखनी व हरपालपुर में आयोजित किये गये। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय सचिव त्रिवेणी प्रसाद पाल रहे। पाल समाज के कार्यकर्ता सम्मेलन को संबोधित करते हुए त्रिवेणी प्रसाद पाल ने कहा कि प्रदेश व देश की अत्याचारी भाजपा सरकार ने पिछड़े के साथ हमेशा छल कपट किया है हमारा वोट तो जादुई वादे करके

भाजपा में भाई भतीजा वाद नहीं है: रामजीवन

सीतापुर। भारतीय जनता पार्टी पिछड़ा वर्ग मोर्चा के जिला कार्य समिति की एक बैठक का आयोजन जिलाध्यक्ष रामजीवन जायसवाल की अध्यक्षता में नेहरु हाल में किया गया। जिलाध्यक्ष ने कार्यकरिणी के समस्त पदाधिकारियों का स्वागत एवं सम्मान किया। मुख्य अतिथि क्षेत्रीय महामंत्री रामशंकर राजपूत ने संगठन कार्यकारिणी की सराहना करते हुए संघे शक्ति कलयुगे की विचारर्ास पर काम करने की बात कहते हुए 2022 के चुनावों पुन: भाजपा सरकार बनाने की अपील की उन्होंने कहा कि आपकी संगठनात्मक संरचना और एकजुटता के बलबूते ही हमने 2017 के प्रदेश और वर्ष 2014 में देश में भाजपा की सरकार बनी। उन्होंने पिछड़े वर्ग की समस्याओं और उनकी पीड़ा को समझने और उन्हें न्याय और सम्मान दिलाने की अपील की उन्होंने संगठन के लोगों से पिछड़े वर्ग को आगे बढ़ाने और उसके इतिहास को गौर करने की बात कही। रामजीवन जायसवाल ने कहा कि समस्त पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता हमारे भाई है उन्होंने समस्त पदाधिकारियों का परिचय कराया और सम्मानित किया। कार्यक्रम से पूर्व अतिथियों का स्वागत किया गया। इस मौके पर पिछड़ा वर्ग मोर्चा के जिला महामंत्री अशोक राठौर जिला उपाध्यक्ष राकेश वर्मा हरीश पटेल डॉ महेश महेंद्र बंगाली रामसेवक यादव रिंकू रस्तोगी प्रेमदीप जायसवाल अजय यादव वेदप्रकाश जयसवाल पवन गिरी अमित जायसवाल माता प्रसाद रमेश गुप्ता दिनेश लाल धनपाल लोधी हरिमोहन वर्मा सहित तमाम कार्यकर्ता गण उपस्थित रहे।

अचलगंज नगर पंचायत का नाम न बदले जाने की बनी सहमति

उन्नाव। शासन के द्वारा भेजी गई रिपोर्ट में अचलगंज नगर पंचायत का नाम बदले जाने के बाद अचलगंज के निवासियों के अंदर रोष था जिस पर जिलाधिकारी से मिलकर पूरे कस्बा के लोगों ने लिखित के ज्ञापन दिया उसके बाद हड़हा ग्राम सभा के लोगों ने रन्हेही जी के नाम के पक्ष में होने पर जिलाधिाकारी उन्नाव के आवास पर जाकर ज्ञापन दिया उस पर आज एडीएम उन्नाव राकेश सिंह एसडीएम अंकित शुक्ला सीओ बीघापुर अंजनी कुमार राय एवं वरिष्ठ जनों को बुला करके एक बैठक की गई जिस पर किसी भी प्रकार की घटना ना हो इस पर निर्णय निकला है किसी भी प्रकार का नगर पंचायत के नाम में किसी प्रकार की छेड़छाड़ या नाम में बदलाव नहीं किया जाएगा जिस पर हिंदू युवा वाहिनी से धीरेंद्र सिंह, मनीष अवस्थी सम्राट व्यापार मंडल अध्यक्ष जिला उन्नाव रजनीश श्रीवास्त,हड़हा से मुन्ना मिश्रा रमेश लोधी अचलगंज से संजय मिश्रा पंकज वर्मा आदि कई सैकड़ों लोग थाने पर उपस्थित रहे।

आटो में सफर करना पड़ा भारी, हजारों की नकदी गायब

फिरोजाबाद। ऑटो में सफर करना एक युवक को भारी पड़ा है। उसकी जेब में रखे हजारों रुपये किसी ने साफ कर दिये। पीड़ित ने पुलिस को अवगत कराया। पुलिस आटो चालक से पूछताछ कर रही है। थाना फरिहा क्षेत्र के गांव सुनाव निवासी अमित कुमार पुत्र रामप्रसाद अपने छोटे भाई अब्देश की पत्नी रूबी को लेकर कोटला चुंगी से आटो में सवार होकर जैन मंदिर तक आया था। बताया गया है कि जैसे ही उसने जैन मंदिर पर पैसे देने के लिये जेब में हाथ डाला तो वह हैरान रह गया। क्योंकि उसकी जेब में रखी 9,400 रुपये की नकदी गायब थी और जेब कटी थी। वह घबरा गया और उसने तत्काल इसकी सूचना यातायात पुलिस को दी। पुलिस ने आटो चालक को पकड लिया और पूछताछ के लिये उसे थाना उत्तर लेकर गयी है। पुलिस घटना की जांच कर रही है।

देश–विदेश/प्रादेशिक

नीति पर चलने वाले को करना पड़ता है कठिनाइयों का सामना: चिदम्बरानंद सरस्वती

सीतापुर। ब्रह्मविज्ञान पीठ नैमिषारण्य तीर्थ में 8 सितंबर से चल रही साध दिवसीय भागवत कथा के चौथे दिन महामंडलेश्वर चिदम्बरानंद सरस्वती ने राजा मनु और सतरूपा के वंश का वर्णन किया। इसके साथ ही उन्होंने ध्रुव चरित्र, श्री रामचरित व कृष्ण जन्म की कथा सुनाई। चतुर्थ दिवस पर महाराज श्री ने ध्रुव चरित का विस्तार पूर्वक वर्णन भक्तों को करवाया। महामंडलेश्वर ने कहा कि संसार में नीति पर चलने वाले व्यक्ति को कठिनाई का सामना करना पड़ता है किंतु उसे ईश्वर की विशेष कृपा प्राप्त होती है किंतु रुचि को ही जीवन आधार बनाने

श्री कृष्ण का जन्म

समय के साथ ही स्पष्ट हो सकेगा। फिलवक्त भरी बाजार में घटित हुई उपरोक्त चोरी की भारी.भरकम घटना से लोगों में सनसनी फैल गई है। गौरतलब तो यह भी है। कि इसी दुकान के सामने आटवा बाजार में प्रत्येक रात पुलिस पिकेट ड्यूटी भी तैनात रहती है। फिर भी चोरी की भारी.भरकम घटना का घटित हो जाना पुलिस की पिकेट ड्यूटी पर प्रश्न चिन्ह लगा रहा है। आखिर घटना के समय पिकेट ड्यूटी पर तैनात पुलिसकर्मी कहाँ गए थे।

भारतीय जनता पार्टी

नेताओं के दमन व उत्पीड़न का सबसे बड़ा उदाहरण सुभाष पाल हैं, जिन पर दर्जनों फर्जी मुकदमें लिखकर अपराधी घोषित कर,जिला बदर कर दिया ताकि वे विधानसभा चुनाव तक न लड़ सके ,वयोंकि उनकी लोकप्रियता व प्रयासों से पूरे जनपद का पाल समाज सपा के पक्ष में लामबंद हो रहा था, जिसका बदला सिर्फ आप लोग सपा सरकार बनाकर दे सकते हैं।

कार्यक्रम में मौजूद सुभाष पाल के पुत्र सुशांत पाल ने

शाहाबाद ब्लॉक परिसर में अखिल भारतीय प्रधान संगठन की हुई बैठक

हरदोई। ब्लॉक परिसर शाहाबाद में अखिल भारतीय प्रधान संगठन के प्रदेश अध्यक्ष रामसेवक यादव ने कहा कि प्र्धान व उसके अधिकारों के लिए संगठन हर तरह से खड़ा है,उन्होंने सभा की मुख्य अतिथि भाजपा की क्षेत्रीय विधायक रजनी तिवारी से मांग कि जिसमें प्रमुख रूप से प्रधानों का मानदेय बढ़ाने और पंचायतों को और सशक्त हो सके।इस अवसर पर प्रदेश उपाध्यक्ष पवन सिंह ने कहा कि प्रधान सबसे अच्छा कार्य करते हैं कोई भी एजेंसी प्रधानों से अच्छा कार्य नहीं करती, फिर भी प्रधानों का कई बार अधिकारियों द्वारा उत्पीड़न किया जाता है। अवध प्रान्त के अध्यक्ष ओम प्रकाश सिंह उर्फ उमा सिंह ने कहा कि संगठन जिस तरह से प्रधानों के साथ बहुत सी योजनाएं चलाई गई हैं जिससे पंचायतें सशक्त हुई हैं। उन्होंने आश्वासन दिया जो भी प्रधानों की जायज मांगे होंगे, उन्हें वह उच्च स्थार पर रखेंगे, जिससे गाँवों की सरकार और सशक्त हो सके।इस अवसर पर प्रदेश उपाध्यक्ष पवन सिंह ने कहा कि प्रधान सबसे अच्छा कार्य करते हैं कोई भी एजेंसी प्रधानों से अच्छा कार्य नहीं करती, फिर भी प्रधानों का कई बार अधिकारियों द्वारा उत्पीड़न किया जाता है। अवध प्रान्त के अध्यक्ष ओम प्रकाश सिंह उर्फ उमा सिंह ने कहा कि संगठन जिस तरह से प्रधानों के साथ बहुत सी योजनाएं चलाई गई हैं

पांचवे दिन भी कांग्रेस की निशुल्क रसोई से भोजन वितरण

फिरोजाबाद। जिला कांग्रेस कमेटी द्वारा जनपद में डेंगू के प्रकोप से ग्रस्त लोगों की सहायता के लिए तथा उनके तीमारदारों के लिए जिला अस्पताल स्थित सौ सैंया अस्पताल के पास आज पांचवे दिन निशुल्क रसोई लगवाई गई है।

जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष संदीप तिवारी द्वारा बताया

नीति पर चलने वाले को करना पड़ता है कठिनाइयों का सामना: चिदम्बरानंद सरस्वती

सीतापुर। ब्रह्मविज्ञान पीठ नैमिषारण्य तीर्थ में 8 सितंबर से चल रही साध दिवसीय भागवत कथा के चौथे दिन महामंडलेश्वर चिदम्बरानंद सरस्वती ने राजा मनु और सतरूपा के वंश का वर्णन किया। इसके साथ ही उन्होंने ध्रुव चरित्र, श्री रामचरित व कृष्ण जन्म की कथा सुनाई। चतुर्थ दिवस पर महाराज श्री ने ध्रुव चरित का विस्तार पूर्वक वर्णन भक्तों को करवाया। महामंडलेश्वर ने कहा कि संसार में नीति पर चलने वाले व्यक्ति को कठिनाई का सामना करना पड़ता है किंतु उसे ईश्वर की विशेष कृपा प्राप्त होती है किंतु रुचि को ही जीवन आधार बनाने

श्री कृष्ण का जन्म

समय के साथ ही स्पष्ट हो सकेगा। फिलवक्त भरी बाजार में घटित हुई उपरोक्त चोरी की भारी.भरकम घटना से लोगों में सनसनी फैल गई है। गौरतलब तो यह भी है। कि इसी दुकान के सामने आटवा बाजार में प्रत्येक रात पुलिस पिकेट ड्यूटी भी तैनात रहती है। फिर भी चोरी की भारी.भरकम घटना का घटित हो जाना पुलिस की पिकेट ड्यूटी पर प्रश्न चिन्ह लगा रहा है। आखिर घटना के समय पिकेट ड्यूटी पर तैनात पुलिसकर्मी कहाँ गए थे।

मौजूद सपा जिलाध्यक्ष जितेन्द्र वर्मा जीतू जी ने पूर्ववर्ती सपा सरकार की उपलब्धियों को गिनाया और कहा कि पिछड़े वर्ग का सम्मान केवल और मात्र केवल समाजवादी पार्टी में है। सभा की अध्यक्षता क्रमश: हरपालपुर में मानसिंह पाल व भरखनी में जागेश्वर पाल सजिप ने की। सम्मेलन को मुख्य रूप से इंजीनियर अनिल पाल पुत्र विजय बहादुर पाल पूर्व मंत्री ने भी संबोधित किया। सम्मेलनों में मुख्य रूप से यदुनंदन लाल वर्मा, पूर्व ब्लॉक प्रमुख जगमोहन

भारतीय जनता पार्टी

नेताओं के दमन व उत्पीड़न का सबसे बड़ा उदाहरण सुभाष पाल हैं, जिन पर दर्जनों फर्जी मुकदमें लिखकर अपराधी घोषित कर,जिला बदर कर दिया ताकि वे विधानसभा चुनाव तक न लड़ सके ,वयोंकि उनकी लोकप्रियता व प्रयासों से पूरे जनपद का पाल समाज सपा के पक्ष में लामबंद हो रहा था, जिसका बदला सिर्फ आप लोग सपा सरकार बनाकर दे सकते हैं।

वृहद राष्ट्रीय लोक अदालत में हुआ 15000 वादों का निस्तारण

फिरोजाबाद। जनपद न्यायालय सभागार में वृहद राष्ट्रीय लोक अदालत का शुभारम्भ जनपद न्यायाधीश संजीव फौजदार ने माँ सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्ज्वलन के साथ किया। लोक अदालत में 15000 वादों का निस्तारण सुलह समझौते के आधार पर किया गया। इस अवसर पर जनपद न्यायाधीश ने कहा कि राष्ट्रीय लोक अदालत में दोनों पक्षों के हितों को ध्यान में रखकर आपसी सुलह–समझौते के मा्थ यम से वादों को निस्तारित कराया जाता है। इतिहास में दर्ज है कि सदियों पहले जब अदालतें नहीं हुआ करती थी तब दो पक्षों के आपसी मतभेद को सुलह–समझौता के माध्यम से समाज के गणमान्य व्यक्ति एक निर्धारित स्थल पर बैठकर दोनों

पांचवे दिन भी कांग्रेस की निशुल्क रसोई से भोजन वितरण

जो कि निशुल्क होगा। जिला कांग्रेस कमेटी द्वारा डेंगू ग्रस्त लोगों के लिए निशुल्क एंभुलेंसओ की व्यवस्था भी की गई है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी के प्रत्येक कार्यकर्ता को पीड़ित लोगों की मदद के लिए हर संभव निर्देश जारी किए हैं। जनहित के कार्य जारी रहेंगे चाहे कुछ भी हो जाये हम जनविरोधी सरकार के आगे

सिद्धार्थनगर,सोमवार, 13 सितंबर 2021

नीति पर चलने वाले को करना पड़ता है कठिनाइयों का सामना: चिदम्बरानंद सरस्वती

यहाँ एक सुंदर बौने पुत्र ने जन्म तो ही वामन का जनेऊ समारोह आयोजित कर उसे गुरुकुल भेज दिया । अंतिम अश्वमेध यज्ञ समाप्त होने ही वाला था कि

मृदुता का भाव ही मार्दवपना

सीतापुर। मृदुता का भाव ही मार्दवपना है। मिट्टी जितनी मुद्द होती है। वह उतना ही आनंद दिया करती है। अगर मिट्टी मृद्द है तो कुम्हार उसे कोई भी सुंदर आकार दे सकता है, लेकिन यदि मिट्टी अपनी कठोरता को न छोड़े तो मिट्टी को कभी भी कोई सुंदर स्वरूप नहीं मिल सकता है। जीवन में अहंकार ही पतन का कारण है। उक्त विचार राष्ट्रगौरव भावलिंगी संत श्री विमर्श सागर जी ने महमूदाबाद स्थित श्री दिगंबर जैन मंदिर में प्रर्वर्षण पर्व के अवसर पर दूसरे दिन उत्तम मार्दव धर्म की महत्ता बताते हुए जैन समाज के लोगों को संबोधित हुए करते हुए व्यक्त किए। उन्होंने कहा कि मंदिर अभिमान को जीतने के साधन है। पारिवारिक जीवन में शांति चाहिए तो आप को झुकने की कला आनी चाहिए। रावण अगर थोड़ा सा झुक जाता तो शायद रामायण न होती। मैं का भाव आत्मा में जंब आता है आत्मा का पतन प्रारंभ हो जाता है। मार्दव धर्म कोमल बनाने की कला सिखाता है। जीवन में धर्म का शुभारंभ तब तक नहीं होता जब तक मार्दव धर्म नहीं आता। इस अवसर पर शैलेश जैन, चंद्र कुमार जैन, प्रवीण जैन, प्रभात जैन, राजकुमार जैन, आदिश्वर जैन, मनोरंजन जैन, राजेश जैन, योगेश जैन, प्रणय जैन, विकास जैन सहित बड़ी संख्या जैन समाज के महिला पुरुष व बच्चे उपस्थित रहे।

हर अपराध के लिए सरकार गंभीर

सीतापुर। महिलाओं पर दहेज, लैगिंग हिंसा को रोकने के लिए सरकार काफी गंभीर है। महिलाओं की सुरक्षा के लिए लगभग प्रत्येक थाने में महिला हेल्प लाइन के साथ 1090 हेल्प लाइन चल रही हैं। यह बात राजकीय महाविद्यालय में मिशन शक्ति तृतीय चरण चरण के एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए महिला आरक्षी सीमा गौड़ ने कही। उन्होंने कहा कि महिलाओं और बालिकाओं को किसी भी अवसर पर डरने की आवश्यकता नहीं है। कस्बा इंचार्ज संदीप तिवारी ने भी विस्तार से बालिकाओं की सुरक्षा के लिए चलाए जा रहे कार्यक्रमों की जानकारी दी। इस मौके पर प्राचार्य डा. विपिन शुक्ल ने पुलिस जवानों के प्रति आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में आरक्षी उज्ज्वल तोमर, डा. लक्ष्मी देवी सहित सभी प्रवक्ता व छात्र–छात्राएं मौजूद रहीं।

वक्फ की जमीनों पर निर्माण कार्य की जांच डीएम उन्नाव को

सीतापुर। नगर पंचायत हरगांव की बेश कीमती वक्फ की भूमियों पर कराये जा रहे निर्माण कार्यों को गंभीरता से लेते हुये निदेशक स्थानीय निकाय उ.प्र. ने जांच जिलाधिकारी उन्नाव को सौंपी है उल्लेखनीय है कि गत 24 अक्टूबर 2020 को एक शिकायत कर्ता ने सीएम को लिखित शिकायत की थी कि नगर पंचायत गठन के पश्चात पहली बार बडे पैमाने पर आलाताला (वक्फ) की भूमि (संपत्तियों) पर गुपचुप तरीके से दाखिल खारिज भी किये जाने के प्रयास किये जा रहे हैं। पूरे प्रकरण की जांच जिलााधिकारी उन्नाव को सौपी दी है।

त्रिविध दुखों से छूट कर मोक्ष को प्राप्त करना असंख्य दर्शन एक साधन: डॉ राजेश मिश्र

हरदोई।महर्षि कपिल द्वारा प्रणीत सांख्य दर्शन में छह अध्याय हैं और सूत्रों की संख्या ५२७ है। इस दर्शन का उद्देश्य प्रकृति और पुरुष की विवेचना करके उनके पृथक पृथक स्वरूप को दिखलाना है, जिससे जिज्ञासु व्यक्ति बन्धन के मूल कारण अविवेक को नष्ट करके त्रिविध दुखों से छूट कर मोक्ष को प्राप्त कर सके। शहीद उद्यान स्थित कायाकल्प केन्द्र में प्रारम्भ हुई सांख्य दर्शन की कक्षा लगभग डेढ़ माह तक हवनोपरान्त नित्य प्रातः ७ बजे से होगी। नेचुरोपैथ डॉ राजेश मिश्र ने बताया इच्छुक व्यक्ति इसमें नि:शुल्क प्रवेश ले सकते हैं।

नगर पंचायत कछौना पर ई ओ रेणुका यादव ने की समीक्षा बैठक

हरदोई। नगर पंचायत कछौना कार्यालय पर कर्मचारियों के साथ अधिशासी अधिकारी सुश्री रेणुका यादव द्वारा मासिक समीक्षा बैठक की गई। जिसमें जलमूल्या, गृहकर, प्रकाश और सफाई व्यवस्था, अतिक्रमण आदि के संबंध में जानकारी प्राप्त की गई। अधिशासी अधिकारी द्वारा रोस्टर के अनुसार, नियमित रुप से सैनेटाइजेशन एवं एंटी लार्वा का छिड़काव कराए जानें के दिशा निर्देश दिए गए।इसके अतरिक्त निर्धारित मासिक लक्ष्य के सापेक्ष वसूली हेतु आदेश प्रदान किए गए। बैठक में रामजी,मुन्लाल मिश्र, रामनरेश,सिराज, राजकुमार आदि कर्मचारी उपस्थित रहे।

हिन्दी दैनिक
बुद्ध का संदेश
(समाचार पत्र)
स्वत्वाधिकारी प्रकाशन एवं मुद्रक श्रीमती पुष्पा शर्मा द्वारा बुद्धा प्रिन्टर्स, ज्योतीनगर बिकेट हीरो एजेन्सी, मयुकरपुर,जिला-सिद्धार्थनगर-272207 उ.प्र. से मुद्रित एवं प्रकाशित।
आर.एच.आई. नं०- UPHIN/2012/49458
संस्थापक:- स्वो श्री के.सी. शर्मा प्रधान सम्पादक:- राजेश शर्मा
☎ 8795951917, 9453824459
सभी विवादों का न्यायक्षेत्र जानपद-सिद्धार्थनगर न्यायालय ही मान्य होगा
ई-न्यूज़ पेपर:- www.budhakasandesh.com दी।
E-Mail ID:- budhakasandeshnews@gmail.com

साजिद नाडियाडवाला ने कार्तिक की फिल्म में श्रद्धा की जगह कियारा आडवाणी को चुना?



Image instagrammed by kiaraaliaadvani

कार्तिक आर्यन मौजूदा दौर के बॉलीवुड के सबसे व्यस्त अभिनेताओं में शुमार किए जाते हैं। हाल में खबरें सामने आई थीं कि श्रद्धा कपूर निर्देशक समीर विद्वांस की अगली फिल्म में पहली बार कार्तिक आर्यन के साथ काम करेंगी। इसके बाद पता चला था कि फिल्म में श्रद्धा की जगह कियारा आडवाणी को शामिल किया गया है। आइए आपको बताते हैं कि आखिर फिल्म में श्रद्धा की जगह अभिनेत्री कियारा को क्यों चुना गया।

रिपोर्ट के मुताबिक, श्रद्धा द्वारा इस फिल्म के लिए भारी-भरकम फीस मांगी गई, जिसके बाद मेकर्स ने उन्हें कियारा के साथ रिप्लेस कर दिया। एक सूत्र ने कहा, साजिद फिल्म में कार्तिक के साथ श्रद्धा को लेने के लिए बहुत उत्सुक थे, क्योंकि इससे एक नई जोड़ी को पेश किया जाता। हालांकि, उन्हें आश्चर्य तब हुआ जब श्रद्धा ने इस फिल्म का हिस्सा बनने के लिए मेकर्स से 10 करोड़ रुपये की फीस मांगी। सूत्र ने बताया कि साजिद अपनी फिल्मों के कलाकारों से फीस से संबंधित कोई मोलभाव नहीं करते हैं। कहा जाता है कि श्रद्धा की डिमांड सुनकर साजिद हैरान हो गए थे। सूत्र का कहना है कि इससे पहले श्रद्धा ने साजिद की फिल्म बागी 3 के लिए 4 करोड़ रुपये की मामूली फीस पर काम किया था। श्रद्धा के ज्यादा फीस मांगने की वजह यह थी कि वह चालबाज इन लंदन और नागिन में फीमेल लीड किरदार निभा रही हैं।

खबरों की मानें तो साजिद को लगा कि श्रद्धा को इतनी फीस देने पर उनकी फिल्म का बजट बिगड़ जाएगा। इस संबंध में एक सूत्र ने कहा, साजिद ने श्रद्धा को 7.5 करोड़ रुपये का फाइनल ऑफर दिया लेकिन श्रद्धा और उनकी टीम 10 करोड़ रुपये की राशि पर ही टिकी रही। इसलिए साजिद ने श्रद्धा को कास्ट करने का विचार छोड़ दिया और कियारा को साइन किया। उन्हें साजिद ने करीब 3.5 करोड़ रुपये में साइन किया है।

फिल्म का शीर्षक सत्यनारायण की कथा रखा गया था। हालांकि, फिल्म के टाइटल को लेकर हुए विवाद के कारण मेकर्स जल्द ही फिल्म के नए नाम की घोषणा कर सकते हैं। फिल्म की शूटिंग इस साल दिसंबर में शुरू होने की संभावना है। सूत्र ने बताया कि फिल्म में कार्तिक सत्या और कियारा कथा नामक कैरेक्टर को अदा करेंगी। यह फिल्म सत्या और कथा नामक कैरेक्टर की प्रेम कहानी होगी। समीर फिल्म से डायरेक्टोरियल डेब्यू करेंगे।

कार्तिक संजय लीला भंसाली की हीरा मंडी में नजर आ सकते हैं। वह अपनी फिल्म धमाका को लेकर सुर्खियों में हैं। वह लक्ष्मण उतेकर की लुका छुपी 2 में भी अभिनय करते हुए नजर आएंगे। कियारा हाल ही में फिल्म शेरशाह में सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ नजर आई हैं। वह फिल्म जुग जुग जियो में भी दिखेंगी। श्रद्धा इस साल अपनी फिल्म स्त्री 2 में नजर आ सकती हैं। फिल्म में उनके साथ राजकुमार राव दिखेंगे।

आज किसी पहचान के मोहताज नहीं वेधिका कुमार

इमरान हाशमी के साथ फिल्म द बॉडी से बॉलीवुड में कदम रखने वाली अभिनेत्री वेधिका कुमार आज किसी पहचान के



मोहताज नहीं है। बता दें कि वह हमेशा अपनी खूबसूरत तस्वीरों को लेकर इंटरनेट पर छाई रहती है कई बार अपनी बोल्ड तस्वीरों से वह इंटरनेट पर तहलका मचा चुकी है। हाल ही में उन्होंने कुछ तस्वीरें पोस्ट की है जिसमें वह समंदर किनारे बैकलेस अवतार दिखाते हुए नजर आ रही है और वह काफी हॉट लग रही है जो कि आप इन तस्वीरों में देखकर अंदाजा लगा सकते हो। आपको बता दें कि यह अभिनेत्री तमिल और तेलुगू भाषाओं की फिल्मों में ज्यादा काम करती है और उनको ज्यादा बॉलीवुड में काम नहीं मिल रहा है। वेदिका का जन्म महाराष्ट्र की एक कन्नड़ फॅमिली में हुआ। वेदिका ने किशोर नमित कपूर स्कूल से एक्टिंग की ट्रेनिंग ली है। फिल्मों में आने से पहले वेदिका मॉडलिंग में एक्टिव रही हैं। वेदिका ने तमिल फिल्म मद्रासी से फिल्मों में डेब्यू किया था। वेदिका कुमार ने तमिल के अलावा मलयालम, कन्नड़ और तेलुगू फिल्मों में भी काम किया है। वेदिका ने अब तक लगभग 20 फिल्मों में काम किया है और द बॉडी उनकी पहली फिल्म है। वेदिका को फिल्म इंडस्ट्री में अपने बेहतरीन लुक के लिए जाना जाता है। वेदिका केवल वेस्टर्न ड्रेसिंग में ही नहीं बल्कि भारतीय परिधानों में भी अच्छी लगती हैं। वेदिका सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं और अक्सर अपनी तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। वेदिका अपनी दिलकश तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर करती रहती हैं। वेदिका तमिल के अलावा कन्नड़, मलयालम, तेलुगू हिंदी और अंग्रेजी बोल सकती हैं। वेदिका को फिल्मों में अपनी परफॉर्मेंस के लिए कई अवॉर्ड्स मिल चुके हैं।

टॉयलेट के ब्रश को साफ और सैनिटाइज करने के लिए अपनाएं यह तरीका



जितना जरूरी टॉयलेट सीट को साफ करना है, उतना ही जरूरी इसे साफ करने के लिए इस्तेमाल किया जाने वाला ब्रश को साफ रखना है। जाहिर सी बात है कि अगर आप टॉयलेट सीट साफ करने के लिए गंदे ब्रश का इस्तेमाल करते हैं तो इससे टॉयलेट साफ नहीं होगा और उस पर कीटाणुओं के पनपने का खतरा कई गुना बढ़ जाएगा। आइए जानते हैं कि टॉयलेट ब्रश को कैसे साफ और सैनिटाइज किया जा सकता है। टॉयलेट ब्रश के निचले हिस्से को इस तरह करें साफ: टॉयलेट के निचले हिस्से को साफ करने के लिए पहले एक छोटी बाल्टी या फिर टब को पानी से भरें। इसके बाद इसमें दो बड़ी चम्मच सफेद सिरका और एक बड़ी चम्मच बेकिंग सोडा मिलाएं। अब इस मिश्रण में लगभग एक घंटे के लिए टॉयलेट ब्रश को भिगोकर छोड़ दें। अंत में ब्रश को साफ पानी से धोकर ब्रश को सुखाने के लिए कहीं टांग दें। ऐसा करने से टॉयलेट ब्रश में फंसी सारी गंदगी अपने आप ही निकल जाएगी। ब्रश हँडल- टॉयलेट ब्रश के हँडल को साफ करने का तरीका: टॉयलेट ब्रश के हँडल की सफाई के लिए पहले एक कप पानी में एक बड़ी चम्मच ब्लीचिंग पाउडर और दो बड़ी चम्मच बेकिंग सोडा मिलाएं। अब इस मिश्रण को टॉयलेट ब्रश के हँडल पर लगाकर कुछ देर के लिए छोड़ दें। इसके बाद आप गर्म पानी से हँडल को साफ करें। ऐसा करने से हँडल अच्छे से साफ हो जाएगा। हालांकि, ध्यान रखें कि पानी ज्यादा गर्म न हो क्योंकि इससे आपका हाथ जल सकता है। सैनिटाइज- टॉयलेट ब्रश को ऐसे करें सैनिटाइज: जब आप टॉयलेट ब्रश को अच्छी तरह से साफ कर लें तो इसके बाद ब्रश को सैनिटाइज यानि कीटाणुमुक्त भी जरूर करें। इसके लिए एक बाल्टी को हल्के गर्म पानी से भरें, फिर उसमें आधा कप डिटॉल या फिर कोई अन्य डिसइंफेक्टेंट सॉल्यूशन मिलाएं। अब 15 से 20 मिनट तक के लिए टॉयलेट ब्रश को इस पानी में भिगोकर छोड़ दें। इसके बाद आप टॉयलेट ब्रश को सुखाने के लिए कहीं टांग दें। महत्वपूर्ण टिप्स- इन बातों पर भी दें खास ध्यान: बाथरूम में कभी भी गीला टॉयलेट ब्रश न रखें क्योंकि उसमें कीटाणु पनपने लगेंगे, जो बाथरूम को शरीर के लिए खतरा बना सकते हैं। गंदे टॉयलेट ब्रश से टॉयलेट सीट को कभी साफ न करें। ऐसा करने पर बेशक टॉयलेट सीट पर लगे दाग-धब्बे छूट जाएं लेकिन गंदा टॉयलेट ब्रश सीट के कीटाणु नष्ट नहीं कर पाता है। इसके अलावा, टॉयलेट ब्रश को हर तीन महीने बाद जरूर बदल दें।

ऋचा चड्ढा के फैंस के लिए खुशखबरी, पहली बार एक्ट्रेस निभाएंगी ये दमदार रोल



बॉलीवुड एक्ट्रेस ऋचा चड्ढा एक लंबे समय से अपनी एक्टिंग का लोहा मनवा रही हैं। ऋचा ने अपने अब तक के करियर में एक से एक नायाब फिल्मों में काम भी किया है। ऋचा एक ऐसी एक्ट्रेस हैं जो अपनी एक्टिंग के दम पर फैंस के दिलों में राज करती हैं। अब ऋचा जल्द ही एक नई वेबसीरीज में नजर आने वाली हैं। ऋचा एक बार फिर से फैंस के सामने एक नए रोल के जरिए रूबरू होने को तैयार हैं। आपको बता दें कि एक्ट्रेस अब पुलिस वाले किरदार फैंस को खुद का दीवाना करने वाली हैं। एक्ट्रेस इस सीरीज की शूटिंग शुरू हो गई है। आपको बता दें कि ऋचा चड्ढा वूट सेलेक्ट की ओरिजिनल वेब सीरीज कैंडी में दिखाई देंगी, जहाँ वह पहली बार एक पुलिस वाले का किरदार करेंगी। फिल्म में रोहित रॉय भी मुख्य भूमिका में होंगे और आशीष शुक्ला द्वारा निर्देशित है। ऋचा को पर्दे पर निडर भूमिकाएं निभाने के लिए जाना जाता है और वह हमेशा मजबूत और महत्वपूर्ण किरदारों के माध्यम से अपनी उपस्थिति दर्ज कराती हैं। सीरीज में रोमांस और रहस्य का मिश्रण है जहां ऋचा एक छोटे से पहाड़ी शहर के एक स्कूल में भयावह हत्याओं की जांच करती नजर आएंगी। ऋचा का मानना है कि किसी भी अभिनेता के लिए यह आवश्यक है कि वह अपने कम्पर्ट जोन से बाहर निकलकर और जटिल भूमिका निभाते हुए अपने क्षितिज का विस्तार करे और केवल ब्लैक एंड वाइट न हो। वह किसी भूमिका के लिए अभिनय करने की तुलना में कठिन भूमिका की तैयारी करती है। ऋचा कहती हैं, पुलिस वाले की भूमिका निभाना आसान नहीं था, इसके लिए बहुत अलग मानसिक संतुलन की जरूरत थी। मैं कुछ महिला पुलिसकर्मियों के साथ वक्त बिताना और भारतीय सामाजिक व्यवस्था में महिलाओं के लिए परिवार की जरूरतों को प्रबंधित करने और साथ ही साथ कानून लागू करने वाले के रूप में काम करने के दोहरे दबाव को समझने के लिए काफी भाग्यशाली थीं। ऋचा ने अपने करियर की शुरुआत फिल्मसओए लक्की! लक्की ओएच से की थी। फिल्म में अपने छोटे से रोल से ऋचा ने हर किसी को खुद का दीवाना कर दिया था। इसके बाद शगूंस ऑफ वासेपुर, फुकरे जैसी फिल्में करने के बाद उन्होंने फिर करियर में पलटकर नहीं देखा। ऋचा इन दिनों एक्टर अली फजल को डेट कर रही हैं और जल्द शादी करने वाली हैं।

त्वचा पर लग गया है स्प्रे पेंट तो इन तरीकों से आसानी से छुटकारा पाएं

घर की दीवारों पर स्प्रे पेंट उसे स्प्रे पेंट के दाग से प्रभावित पानी से धो लें। ऐसा करने से जैतून का तेल या बेबी ऑयल इस्तेमाल करें तो इससे पहले त्वचा की उन जगहों पर जैतून का तेल या फिर बेबी ऑयल लगा लें, जहां पेंट लग सकता है क्योंकि ये चीजें त्वचा पर एक सुरक्षित परत बनाकर इसे स्प्रे पेंट के नकारात्मक प्रभाव से बचा सकती हैं। जब भी आप स्प्रे पेंट का इस्तेमाल करें तो इससे पहले एक कॉटन पैड पर थोड़ा सा जैतून का तेल या बेबी ऑयल लगाकर इससे त्वचा पर हल्के हाथों से रगड़ें।



जिसे साफ करने में काफी परेशानी होती है। कई बार तो इससे त्वचा पर जलन जैसी समस्याएं होने लगती हैं। इसलिए आज हम आपको कुछ ऐसे तरीके बताने जा रहे हैं, जिन्हें अपनाकर आप त्वचा पर लगे स्प्रे पेंट को बेहद आसानी से छुटा सकते हैं। नेल पेंट रिमूवर का करें इस्तेमाल अगर आपकी त्वचा पर किसी भी कारणवश स्प्रे पेंट लग गया है तो आप उसे नेल पेंट रिमूवर का इस्तेमाल करके आसानी से साफ कर सकते हैं। इसके लिए सबसे पहले थोड़ी सी रूई को नेल पेंट रिमूवर से भिगोएं, फिर त्वचा पर हल्के हाथों से रगड़ें। स्प्रे पेंट का दाग आसानी से आया काम इसके बाद अपनी त्वचा को साफ आपकी त्वचा से निकल जाएगा। जब भी आप स्प्रे पेंट का

पेट्रोलियम जेली भी है इस मिश्रण से भिगोकर इसे त्वचा के उस हिस्से पर हल्के हाथों से रगड़ें, जहां स्प्रे पेंट लगा है। हो सकता है कि आपको इससे तुरंत फायदा न हो, लेकिन अगर आप बार-बार ऐसा करते हैं तो यकीनन स्प्रे पेंट साफ हो जाएगा। त्वचा पर लगे स्प्रे पेंट को साफ करने के लिए सेब के सिरके का इस्तेमाल करना एक अच्छा तरीका है। इसके लिए तीन से चार चम्मच सेब के सिरके को एक मग पानी में मिलाएं। इसके बाद रूई को इस मिश्रण से भिगोकर इसे त्वचा के उस हिस्से पर हल्के हाथों से रगड़ें, जहां स्प्रे पेंट लगा है। इसके बाद त्वचा को हल्के गर्म पानी से धो दें। यकीनन इससे जल्द ही स्प्रे पेंट त्वचा से हट जाएगा।

बुद्ध पब्लिकेशन ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिन्टिंग पब्लिकेशन हाउस... प्रिन्टिंग, ऑफसेट, डिजाइनिंग, डिजिटल प्रिन्टिंग

कॉपी, एड, डी. विल कुका/फार्मा • कार्यालय 289222 • रसूल कानी/फार्मा/डायरी • फर्मलेट • कलर पीएलट • कलर डिजिटल कार्ड • ऑनलाइन वेबसाइट • वेब फार्मा

बुद्ध पब्लिकेशन ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स (3.पु.)

8796951917, 9453824459